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The Accidental Equalizer
How Luck Determines Pay after College
JESSI STREIB

A startling discovery—that job market success after college is largely 
random—forces a reappraisal of education, opportunity, and the 
American dream.
University of Chicago Press | November  
256 p.  3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829319  Cloth $27.50/£20.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Black Ceiling
How Race Still Matters in the Elite Workplace
KEVIN WOODSON

A revelatory assessment of workplace inequality in high-status jobs 
that focuses on a new explanation for a pernicious problem: racial 
discomfort.
University of Chicago Press | November  
232 p.  3 line drawings, 1 table  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226828725  Cloth $26.00/£20.00 
SOCIAL SCIENCE  

Wasted Education
How We Fail Our Graduates in Science, Technology, 
Engineering, and Math
JOHN D. SKRENTNY

An urgent reality check for America’s blinkered fixation on STEM 
education.
University of Chicago Press | November  
256 p.  7 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825793  Cloth $30.00/£25.00 
SOCIAL SCIENCE  

Bird Day
A Story of 24 Hours and 24 Avian Lives
MARK E. HAUBER
Illustrated by Tony Angell

An hourly guide that follows twenty-four birds as they find food, 
mates, and safety from predators.
Earth Day
University of Chicago Press | September  
168 p.  24 halftones  4 3/4 x 6 
ISBN-13: 9780226819402  Cloth $18.00/£15.00 
NATURE  ANZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo206059711.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo206647666.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo206855230.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo202525378.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo202525378.html
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Who’s a Good Dog?
And How to Be a Better Human
JESSICA PIERCE

A guide to cultivating a shared life of joy and respect with our dogs.
University of Chicago Press | September  
304 p.  3 halftones, 3 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226721712  Cloth $26.00/£20.00 
SCIENCE  

Beautiful Experiments
An Illustrated History of Experimental Science
PHILIP BALL

Featuring two hundred color plates, this history of the craft of  
scientific inquiry is as exquisite as the experiments it documents.
University of Chicago Press | September  
240 p.  200 color plates  7 1/2 x 9 3/4 
ISBN-13: 9780226825823  Cloth $35.00/£25.00 
SCIENCE  

Meetings with Remarkable Mushrooms
Forays with Fungi across Hemispheres
ALISON POULIOT

A whirlwind journey through fungus frontiers that underscores how 
appreciating fungi is key to understanding our planet’s power and 
fragility.
University of Chicago Press | September  
320 p.  16 color plates  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226829630  Cloth $26.00/£20.00 
NATURE  ANZ

The Greater Perfection
The Story of the Gardens at Les Quatre Vents
FRANCIS H. CABOT
With Forewords by Marianne Cabot Welch, Laurie Olin, and  
Penelope Hobhouse

The story behind the creation of Les Quatre Vents, one of the world’s 
most breathtaking public gardens.
University of Chicago Press | November  
328 p.  9 x 11 
ISBN-13: 9780226829814  Cloth $65.00/£50.00 
GARDENING  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo200521445.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo199195385.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo206391837.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo208999793.html
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Is There God after Prince?
Dispatches from an Age of Last Things
PETER COVIELLO

Essays considering what it means to love art, culture, and people in 
an age of accelerating disaster. 
University of Chicago Press | October  
304 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226828077  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828084  Paper $18.00/£9.99 
LITERARY COLLECTIONS  

American Imperialist
Cruelty and Consequence in the Scramble for Africa
ARWEN P. MOHUN

This biography of “African explorer” Richard Dorsey Mohun,  
written by one of his descendants, reveals how American greed  
and state power helped shape the new imperial order in Africa. 
University of Chicago Press | November  
328 p.  17 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828190  Cloth $30.00/£25.00 
HISTORY  

The Lies of the Land
Seeing Rural America for What It Is—and Isn’t
STEVEN CONN

A new history that boldly challenges the idea of a rural American 
crisis.
University of Chicago Press | October  
320 p.  4 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826905  Cloth $29.00/£25.00 
HISTORY  

Midwestern Food
A Chef’s Guide to the Surprising History of a Great  
American Cuisine, with More Than 100 Tasty Recipes
PAUL FEHRIBACH

An acclaimed chef offers a historically informed cookbook that will 
change how you think about Midwestern cuisine. 
University of Chicago Press | September  
280 p.  13 halftones  7 x 10 
ISBN-13: 9780226819495  Cloth $27.50/£20.00 
COOKING  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo206057527.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo205624384.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo204343925.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo200017824.html
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Chicago Reflected
A Skyline Drawing from the Chicago River
RYAN CHESTER
With an Essay by Thomas Dyja

A unique and playful hand-drawn exploration of the  
Chicago River’s landscape, documented on an  
eleven-foot-long foldout.
University of Chicago Press | October  
16 p.  5 halftones  11 x 8 
ISBN-13: 9780226828541  Cloth $35.00/£30.00 
ARCHITECTURE  

The Lost Subways of North America
A Cartographic Guide to the Past, Present, and What 
Might Have Been
JAKE BERMAN

A visual exploration of the transit histories of twenty-three US and 
Canadian cities.
University of Chicago Press | November  
256 p.  107 color plates  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226829791  Cloth $35.00/£30.00 
TRANSPORTATION  

Revised Edition

The Stray Shopping Carts of Eastern 
North America
A Guide to Field Identification
JULIAN MONTAGUE

A taxonomy we didn’t know we needed for identifying and cat-
aloging stray shopping carts by artist and photographer Julian 
Montague.
University of Chicago Press | October  
184 p.  250 color plates  6 x 8 1/4 
ISBN-13: 9780226829104  Paper $22.00/£20.00 
PHOTOGRAPHY  

Woven Histories
Textiles and Modern Abstraction
Edited by LYNNE COOKE

Richly illustrated volume exploring the inseparable histories of 
modernist abstraction and twentieth-century textiles.
University of Chicago Press | October  
288 p.  190 color plates  9 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226827292  Cloth $65.00/£50.00 
ART  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo204723133.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo206950010.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo206891236.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo206891236.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo208817259.html
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The Visual Elements—Photography
A Handbook for Communicating Science and Engineering
FELICE C. FRANKEL

For novice or pro, primary investigator or postdoc, the essentials  
for photographing science and technology for journals, grant  
applications, and public understanding.
The Visual Elements
University of Chicago Press | October  
208 p.  283 color plates  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226827025  Paper $20.00/£16.00 
PHOTOGRAPHY  

Verified
How to Think Straight, Get Duped Less, and Make Better 
Decisions about What to Believe Online
MIKE CAULFIELD and SAM WINEBURG

An indispensable guide for telling fact from fiction on the internet—
often in less than 30 seconds. 
University of Chicago Press | November  
240 p.  100 color plates  6 x 8 
ISBN-13: 9780226829838  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226822068  Paper $14.00/£12.00 
REFERENCE  

Performance All the Way Down
Genes, Development, and Sexual Difference
RICHARD O. PRUM

An award-winning biologist and writer applies queer feminist 
theory to developmental genetics, arguing that individuals are not 
essentially male or female.  
science.culture
University of Chicago Press | November  
368 p.  16 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226771755  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829784  Paper $22.50/£18.00 
SOCIAL SCIENCE  

Probably Overthinking It
How to Use Data to Answer Questions, Avoid Statistical 
Traps, and Make Better Decisions
ALLEN B. DOWNEY

An essential guide to the ways data can improve decision making.
University of Chicago Press | December  
256 p.  126 line drawings, 22 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226822587  Cloth $24.00/£20.00 
MATHEMATICS  

COVER 
COMING SOON

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/V/bo201733478.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/V/bo207015182.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo207283773.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo206532752.html
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absolute animal
RACHEL DEWOSKIN

Poems that traverse and question the lines between human and 
animal behavior. 
University of Chicago Press | November  
80 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829050  Paper $19.00/£15.00 
POETRY  

Negro Mountain
C. S. GISCOMBE

 A cross-genre poetry collection that troubles the idea of poetic voice 
while considering history, biology, the shamanistic, and the shapes 
of racial memory. 
Phoenix Poets
University of Chicago Press | October  
96 p.  6 1/2 x 9 1/2 
ISBN-13: 9780226829715  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

The Upstate
LINDSAY TURNER

Poetry that sings of southern Appalachian beauty and crisis. 
Phoenix Poets
University of Chicago Press | October  
72 p.  6 1/2 x 9 1/2 
ISBN-13: 9780226828640  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

Commonwealth Restricted

So Much Stuff
How Humans Discovered Tools, Invented Meaning, and 
Made More of Everything
CHIP COLWELL

How humans became so dependent on things and how this need has 
grown dangerously out of control. 
University of Chicago Press | November  
304 p.  60 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226801421  Cloth $29.00/£25.00 
SOCIAL SCIENCE  COBE

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo206059059.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo208152043.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/U/bo205549648.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo206855594.html
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Commonwealth Restricted

A Book of Noises
Notes on the Auraculous
CASPAR HENDERSON

A wide-ranging exploration of the sounds that shape our world in 
invisible yet significant ways.
University of Chicago Press | November  
272 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226823232  Cloth $24.00/£20.00 
SCIENCE  COBE

Commonwealth Restricted

The Two-Parent Privilege
How Americans Stopped Getting Married and Started 
Falling Behind
MELISSA S. KEARNEY

The surprising story of how declining marriage rates are driving 
many of the country’s biggest economic problems. 
University of Chicago Press | September  
240 p.  18 line drawings, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226817781  Cloth $25.00/£20.00 
BUSINESS & ECONOMICS  COBE

Journeys with Emperors
Tracking the World’s Most Extreme Penguin
GERALD L. KOOYMAN and JIM MASTRO
With a Foreword by Jessica Ulrika Meir

With stunning photographs from the ice edge, this firsthand account 
of a researcher’s time in Antarctica and of the perilous journeys of 
the world’s largest penguin species: the iconic emperor.
University of Chicago Press | November  
256 p.  25 color plates, 46 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226824383  Cloth $32.50s/£25.00 
NATURE  

Liberalism’s Last Man
Hayek in the Age of Political Capitalism
VIKASH YADAV

A modern reframing of Friedrich Hayek’s most famous work for the 
21st century.
University of Chicago Press | August  
288 p.  2 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226821474  Cloth $35.00s/£30.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo200525016.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo205550079.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/J/bo206538996.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo200523826.html
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Flowers, Guns, and Money
Joel Roberts Poinsett and the Paradoxes of American 
Patriotism
LINDSAY SCHAKENBACH REGELE

A fascinating historical account of a largely forgotten statesman, 
who pioneered a form of patriotism that left an indelible mark on  
the early United States. 
American Beginnings, 1500-1900
University of Chicago Press | November  
272 p.  3 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829609  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829623  Paper $26.00s/£20.00 
HISTORY  

Saul Alinsky and the Dilemmas of Race
Community Organizing in the Postwar City
MARK SANTOW

A groundbreaking examination of Saul Alinsky’s organizing work as 
it relates to race.
University of Chicago Press | August  
400 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826271  Cloth $37.50s/£30.00 
HISTORY  

In Levittown’s Shadow
Poverty in America’s Wealthiest Postwar Suburb
TIM KEOGH

Highlights how low-wage residents have struggled to live and work 
in a place usually thought of as affluent: suburbia.
Historical Studies of Urban America
University of Chicago Press | November  
336 p.  13 halftones, 8 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827735  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827759  Paper $26.00s/£20.00 
HISTORY  

God’s Scrivener
The Madness and Meaning of Jones Very
CLARK DAVIS

A biography of a long-forgotten but vital American  
Transcendentalist poet.
University of Chicago Press | December  
312 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828688  Cloth $35.00s/£30.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo206811148.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo194348281.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo201733784.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo207903519.html
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The Pensive Citadel
VICTOR BROMBERT
With a Foreword by Christy Wampole

A reflective volume of essays on literature and literary study from a 
storied professor.
University of Chicago Press | October  
192 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226828664  Cloth $25.00s/£20.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

The Policing Machine
Enforcement, Endorsements, and the Illusion of  
Public Input
TONY CHENG

A revelatory look at how the NYPD has resisted change through 
strategic and selective community engagement. 
University of Chicago Press | January  
240 p.  11 halftones, 5 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226830636  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830650  Paper $20.00s/£16.00 
SOCIAL SCIENCE  

Righting the American Dream
How the Media Mainstreamed Reagan’s  
Evangelical Vision
DIANE WINSTON

A provocative new history of how the news media facilitated the 
Reagan Revolution and the rise of the religious Right.
University of Chicago Press | July  
256 p.  26 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226824529  Cloth $35.00s/£28.00 
HISTORY  

Now in Paperback

The Paradox of Democracy
Free Speech, Open Media, and Perilous Persuasion
ZAC GERSHBERG and SEAN ILLING

A thought-provoking history of communications media that  
challenges ideas about freedom of speech and democracy.
University of Chicago Press | August  
320 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829418  Paper $20.00/£16.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo205495464.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo208342229.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo195433961.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo146792768.html
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Now in Paperback

The Big Jones Cookbook
Recipes for Savoring the Heritage of Regional Southern 
Cooking
PAUL FEHRIBACH

An original look at southern heirloom cooking with a focus on  
history, heritage, and variety.
University of Chicago Press | September  
288 p.  36 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829371  Paper $25.00/£20.00 
COOKING  

Now in Paperback

To Live Is to Resist
The Life of Antonio Gramsci
JEAN-YVES FRÉTIGNÉ
Translated by Laura Marris 
Foreword by Nadia Urbinati

This in-depth biography of Italian intellectual Antonio Gramsci 
casts new light on his life and writing, emphasizing his unflagging 
spirit, even in the many years he spent in prison.
University of Chicago Press | November  
328 p.  1 line drawings, 1 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829388  Paper $22.00/£15.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Now in Paperback

Perfect Wave
More Essays on Art and Democracy
DAVE HICKEY

 A collection of essays by American art critic Dave Hickey,  
nicknamed “The Bad Boy of Art Criticism.”
University of Chicago Press | October  
240 p.  3 halftones, 1 line drawing  6 x 9 
ISBN-13: 9780226333144  Paper $18.00/£15.00 
ART  

Now in Paperback

The Chemical Age
How Chemists Fought Famine and Disease, Killed  
Millions, and Changed Our Relationship with the Earth
FRANK A. VON HIPPEL

A dynamic and sweeping history that exposes how humankind’s 
affinity for pesticides made the modern world possible—while also 
threatening its essential fabric.
University of Chicago Press | October  
368 p.  28 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829562  Paper $20.00/£16.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo19197975.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo121327816.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo5387695.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo49298855.html
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Ninth Edition

The CSE Manual
Scientific Style and Format for Authors, Editors, and 
Publishers
COUNCIL OF SCIENCE EDITORS

Comprehensive and authoritative scientific style and format rules 
from the leading professional association in science publishing.
University of Chicago Press | January  
880 p.  29 halftones, 76 line drawings, 149 tables  7 x 10 
ISBN-13: 9780226683942  Cloth $80.00x/£65.00 
SCIENCE  

Now in Paperback

The Dissertation-to-Book Workbook
Exercises for Developing and Revising Your Book  
Manuscript
KATELYN E. KNOX and ALLISON VAN DEVENTER

Writing an academic book is a daunting task. Where to start?  
This workbook.
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing
University of Chicago Press | November  
240 p.  1 halftone, 176 tables  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226825816  Paper $29.95x/£25.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

Second Edition

Developmental Editing
A Handbook for Freelancers, Authors, and Publishers
SCOTT NORTON

The only guide dedicated solely to developmental editing, now  
revised and updated with new exercises and a chapter on fiction. 
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing
University of Chicago Press | September  
320 p.  8 line drawings, 10 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226793634  Paper $32.00s/£25.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

Expanded and Updated Third Edition

Honor and Respect
The Official Guide to Names, Titles, and Forms  
of Address
ROBERT HICKEY
With a Foreword by Pamela Eyring

From addressing letters to local officials to sending formal invi-
tations to foreign chiefs of state, this complete guide provides the 
correct usage of names, titles, and forms of address for anyone on 
any occasion.
University of Chicago Press | November  
576 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830667  Cloth $80.00x/£64.00 
REFERENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo202437296.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo205919647.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo201563215.html
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Enlarged Edition

Cultural Capital
The Problem of Literary Canon Formation
JOHN GUILLORY
With an Introduction by Merve Emre

An enlarged edition to celebrate the thirtieth anniversary of John 
Guillory’s formative text on the literary canon.
University of Chicago Press | October  
448 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830599  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

Moral Minefields
How Sociologists Debate Good Science
SHAI M. DROMI and SAMUEL D. STABLER

An analysis of the effects of moral debates on sociological research.
University of Chicago Press | September  
232 p.  4 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828169  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828183  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

Forever 17
Coming of Age in the German Asylum System
ULRIKE BIALAS

An exploration of how age affects the experience and life prospects 
of asylum-seekers in Germany. 
Ethnographic Encounters and Discoveries
University of Chicago Press | December  
240 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830063  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830087  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Enduring Classroom
Teaching Then and Now
LARRY CUBAN

A groundbreaking analysis of how teachers actually teach and have 
taught in the past. 
University of Chicago Press | October  
144 p.  11 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226829692  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828831  Paper $25.00s/£20.00 
EDUCATION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo209142619.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo202329632.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo208300969.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo205542629.html
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Black Scare / Red Scare
Theorizing Capitalist Racism in the United States
CHARISSE BURDEN-STELLY

A radical explication of the ways anti-Black racial oppression has 
infused the US government’s anti-communist repression.
University of Chicago Press | November  
344 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9780226830131  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830155  Paper $26.00s/£21.00 
HISTORY  

The City and the Hospital
The Paradox of Medically Overserved Communities
DANIEL SKINNER, JONATHAN R. WYNN,  
and BERKELEY FRANZ

A surprising look at how hospitals affect and are affected by their 
surrounding communities. 
University of Chicago Press | November  
240 p.  18 halftones, 14 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829654  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829678  Paper $32.50s/£26.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Sociology of Housing
How Homes Shape Our Social Lives
Edited by BRIAN J. MCCABE and EVA ROSEN

A landmark volume about the importance of housing in social life.
University of Chicago Press | October  
264 p.  8 halftones, 1 line drawing, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828510  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828534  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Indebted Mobilities
Indian Youth, Migration, and the Internationalizing  
University
SUSAN THOMAS

An ethnographic rendering of overseas students’ fraught encounters 
studying at an American public university. 
University of Chicago Press | January  
240 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226830681  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830704  Paper $27.50s/£22.00 
EDUCATION  

COVER 
COMING SOON

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo207945104.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo206056945.html
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo208350079.html
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Anonymous
The Performance of Hidden Identities
THOMAS DEGLOMA

A rich sociological analysis of how and why we use anonymity.
University of Chicago Press | October  
272 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828794  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226765136  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

“What Is Critique?” and “The Culture of 
the Self”
MICHEL FOUCAULT
Edited by Henri-Paul Fruchaud, Daniele Lorenzini, and Arnold I. Davidson 
Translated by Clare O’Farrell

Newly published lectures by Foucault on critique, Enlightenment, 
and the care of the self.
The Chicago Foucault Project
University of Chicago Press | January  
208 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226383446  Cloth $35.00s/£28.00 
PHILOSOPHY  

Hope, Trust, and Forgiveness
Essays in Finitude
JOHN T. LYSAKER

A new ethics of human finitude developed through three  
experimental essays.
University of Chicago Press | October  
256 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827896  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827919  Paper $30.00s/£24.00 
PHILOSOPHY  

A Precarious Happiness
Adorno and the Sources of Normativity
PETER E. GORDON

A strikingly original account of Theodor Adorno’s work as a critique 
animated by happiness.
University of Chicago Press | January  
320 p.  4 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828572  Cloth $40.00s/£32.00 
PHILOSOPHY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo205543080.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo208378666.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo208378666.html
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The Culmination
Heidegger, German Idealism, and the Fate of Philosophy
ROBERT B. PIPPIN

A provocative reassessment of Heidegger’s critique of German  
Idealism from one of the tradition’s foremost interpreters.
University of Chicago Press | January  
256 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830001  Cloth $40.00s/£32.00 
PHILOSOPHY  

The Force of Truth
Critique, Genealogy, and Truth-Telling in Michel Foucault
DANIELE LORENZINI

A groundbreaking examination of Michel Foucault’s history of truth.
University of Chicago Press | September  
192 p.  2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827438  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827452  Paper $25.00s/£20.00 
PHILOSOPHY  

Hospitality, Volume I
JACQUES DERRIDA
Translated by E. S. Burt 
Edited by Pascale-Anne Brault and Peggy Kamuf

Jacques Derrida explores the ramifications of what we owe to others.
The Seminars of Jacques Derrida
University of Chicago Press | November  
320 p.  3 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828015  Cloth $45.00s/£35.00 
PHILOSOPHY  

Pan-Asianism and the Legacy of the  
Chinese Revolution
VIREN MURTHY

An intellectual history of pan-Asianist discourse in the  
twentieth century.
University of Chicago Press | October  
288 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827988  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828008  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo208042246.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo200523365.html
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Thinking with Ngangas
What Afro-Cuban Ritual Can Tell Us about Scientific 
Practice and Vice Versa
STEPHAN PALMIÉ

A comparative investigation of Afro-Cuban ritual and Western 
science that aims to challenge the rationality of Western expert 
practices.
University of Chicago Press | October  
288 p.  9 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825922  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226825946  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

The End of the World
Cultural Apocalypse and Transcendence
ERNESTO DE MARTINO
Translated by Dorothy Louise Zinn

The first English translation of a classic work of twentieth-century 
anthropology and philosophy.
University of Chicago Press | December  
352 p.  2 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226820552  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226820576  Paper $35.00s/£28.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Specter of the Archive
Political Practice and the Information State in Early  
Modern Britain
NICHOLAS POPPER

An exploration of the proliferation of paper in early modern Britain 
and its far-reaching effects on politics and society.
University of Chicago Press | January  
320 p.  20 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825953  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226825977  Paper $32.50s/£26.00 
HISTORY  

A Chinese Rebel beyond the Great Wall
The Cultural Revolution and Ethnic Pogrom in Inner 
Mongolia
TJ CHENG, URADYN E. BULAG, and MARK SELDEN

A striking first-person account of the Cultural Revolution in Inner 
Mongolia, embedded in a close examination of the historical  
evidence on China’s minority nationality policies to the present.
Silk Roads
University of Chicago Press | October  
408 p.  31 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826844  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226826868  Paper $27.50s/£22.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo202331179.html
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The Making of Lawyers’ Careers
Inequality and Opportunity in the American Legal  
Profession
ROBERT L. NELSON, RONIT DINOVITZER, BRYANT G. GARTH, 
JOYCE S. STERLING, DAVID B. WILKINS, MEGHAN DAWE, 
and ETHAN MICHELSON

An unprecedented account of social stratification within the  
US legal profession.
Chicago Series in Law and Society
University of Chicago Press | October  
416 p.  22 line drawings, 24 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828909  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226828923  Paper $35.00s/£28.00 
LAW  

Race, Rights, and Rifles
The Origins of the NRA and Contemporary Gun Culture
ALEXANDRA FILINDRA

An eye-opening examination of the ties between American gun 
culture and white male supremacy from the American Revolution  
to today.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | September  
368 p.  17 halftones, 31 line drawings, 8 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828749  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828763  Paper $30.00s/£24.00 
POLITICAL SCIENCE  

Born This Way
Science, Citizenship, and Inequality in the American 
LGBTQ+ Movement
JOANNA WUEST

The story of how a biologically driven understanding of gender 
and sexuality became central to US LGBTQ+ political and legal 
advocacy.
University of Chicago Press | September  
304 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827513  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827537  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

Countermobilization
Policy Feedback and Backlash in a Polarized Age
ERIC M. PATASHNIK

An essential look at how and why backlash movements are inherent 
to US policymaking.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | December  
256 p.  25 line drawings, 19 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829876  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829890  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo205393182.html
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Big Money Unleashed
The Campaign to Deregulate Election Spending
ANN SOUTHWORTH

The story of how the First Amendment became an obstacle to  
campaign finance regulation—a history that began much earlier 
than most imagine.
Chicago Series in Law and Society
University of Chicago Press | December  
336 p.  7 line drawings, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830711  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830735  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

Developing to Scale
Technology and the Making of Global Health
HEIDI MOREFIELD

The first critical book on “appropriate technology,” Developing to 
Scale shows how global health came to be understood as a problem 
to be solved with the right technical interventions.
University of Chicago Press | October  
232 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828619  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828633  Paper $30.00s/£24.00 
MEDICAL  

How Does Germline Regenerate?
KATE MACCORD

A concise primer that complicates a convenient truth in biology—the 
divide between germ and somatic cells—with far-reaching ethical 
and public policy ramifications.
Convening Science: Discovery at the Marine Biological Laboratory
University of Chicago Press | January  
168 p.  20 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226830490  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830513  Paper $26.00s/£21.00 
SCIENCE  

Collective Body
Aleksandr Deineka at the Limit of Socialist Realism
CHRISTINA KIAER

A study of the Socialist Realist aesthetic focusing on the artist  
Aleksandr Deineka. 
University of Chicago Press | March  
352 p.  82 color plates, 73 halftones  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226827162  Cloth $55.00s/£44.00 
ART  

COVER 
COMING SOON
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The God behind the Marble
The Fate of Art in the German Aesthetic State
ALICE GOFF

A history of Germans’ attempts to transform society through art in 
an age of revolution.
University of Chicago Press | January  
344 p.  9 color plates, 17 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827100  Cloth $45.00s/£36.00 
ART  

Modern Art
Selected Essays
LEO STEINBERG
Edited by Sheila Schwartz 
With an Introduction by James Meyer 

The fifth and final volume in the Essays by Leo Steinberg series, 
focusing on modern artists. 
Essays by Leo Steinberg
University of Chicago Press | September  
352 p.  153 color plates, 87 halftones  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226824260  Cloth $65.00s/£52.00 
ART  

Accountability in State Legislatures
STEVEN ROGERS

A troubling portrait of democracy in US state legislatures.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | September  
304 p.  41 line drawings, 47 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827223  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827247  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

Exchange of Ideas
The Economy of Higher Education in Early America
ADAM R. NELSON

The first volume of an ambitious new economic history of American 
higher education.
University of Chicago Press | December  
448 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9780226828497  Cloth $50.00s/£40.00 
EDUCATION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo204675900.html
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Capital of Mind
The Idea of a Modern American University
ADAM R. NELSON

The second volume of an ambitious new economic history of Ameri-
can higher education.
University of Chicago Press | January  
480 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829203  Cloth $50.00s/£40.00 
EDUCATION  

The Price of Misfortune
Rights and Wrongs in Indebted America
DANIEL PLATT

A history of the struggle for debtors’ rights from the Civil War to the 
Great Depression.
University of Chicago Press | November  
216 p.  5 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226733982  Cloth $40.00s/£32.00 
HISTORY  

First Edition, Enlarged

In the Shadow of Slavery
African Americans in New York City, 1626-1863
LESLIE M. HARRIS
With a New Afterword by the Author

A new edition of a classic work revealing the little-known history of 
African Americans in New York City before Emancipation.
Historical Studies of Urban America
University of Chicago Press | January  
400 p.  31 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226824857  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226824871  Paper $27.50s/£22.00 
HISTORY  

Criticism and Truth
On Method in Literary Studies
JONATHAN KRAMNICK

A defense and celebration of the discipline of literary studies and its 
most distinctive practice—close reading.
Thinking Literature
University of Chicago Press | December  
144 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226830520  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830537  Paper $20.00s/£16.00 
LITERARY CRITICISM  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo205624930.html
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Novels by Aliens
Weird Tales and the Twenty-First Century
KATE MARSHALL

A wide-ranging account of the twenty-first century’s fascination 
with the weird.
University of Chicago Press | October  
240 p.  2 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226827827  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827834  Paper $26.00s/£21.00 
LITERARY CRITICISM  

When Conscience Calls
Moral Courage in Times of Confusion and Despair
KRISTEN RENWICK MONROE

What is moral courage? Why is it important and what drives it? An 
argument for why we should care about moral courage and how it 
shapes the world around us.
University of Chicago Press | October  
256 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829074  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829098  Paper $30.00s/£24.00 
PHILOSOPHY  

Creatures of the Air
Music, Atlantic Spirits, Breath, 1817–1913
J. Q. DAVIES

An account of nineteenth-century music in Atlantic worlds told 
through the history of the art’s elemental medium, the air.
New Material Histories of Music
University of Chicago Press | August  
288 p.  44 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826134  Cloth $55.00s/£45.00 
MUSIC  

Mozart the Performer
Variations on the Showman’s Art
DORIAN BANDY

An innovative study of the ways performance influenced Mozart’s 
compositional style.
University of Chicago Press | December  
288 p.  2 halftones, 49 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828558  Cloth $40.00s/£32.00 
MUSIC  
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Sounding Human
Music and Machines, 1740/2020
DEIRDRE LOUGHRIDGE

An expansive analysis of the relationship between human and 
machine in music.
New Material Histories of Music
University of Chicago Press | December  
256 p.  42 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830094  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226830117  Paper $35.00s/£28.00 
MUSIC  

Within Reason
A Liberal Public Health for an Illiberal Time
SANDRO GALEA

A provocative chronicle of how US public health has strayed from its 
liberal roots.
University of Chicago Press | December  
304 p.  1 line drawing  6 x 9 
ISBN-13: 9780226822914  Paper $22.50x/£18.00 
MEDICAL  

The Economic Approach
Unpublished Writings of Gary S. Becker
GARY S. BECKER
Edited by Julio J. Elias, Casey B. Mulligan, and Kevin M. Murphy 
With a Foreword by Edward L. Glaeser

A revealing collection from the intellectual titan whose work shaped 
the modern world.
University of Chicago Press | August  
184 p.  8 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827209  Cloth $45.00s/£35.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Third Edition

Trade-Offs
An Introduction to Economic Reasoning
HAROLD WINTER

The highly engaging introduction to thinking like an economist, 
updated for a new generation of readers.
University of Chicago Press | September  
192 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226828886  Paper $22.50s/£18.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo208042715.html
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Better Health Economics
An Introduction for Everyone
TAL GROSS and MATTHEW J. NOTOWIDIGDO

An ideal entry point into health economics for everyone from  
aspiring economists to healthcare professionals.
University of Chicago Press | January  
256 p.  45 line drawings, 4 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226820293  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226820330  Paper $35.00x/£28.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Statistics for Public Policy
A Practical Guide to Being Mostly Right (or at Least  
Respectably Wrong)
JEREMY G. WEBER

A long-overdue guide on how to use statistics to bring clarity, not 
confusion, to policy work.
University of Chicago Press | January  
192 p.  17 line drawings, 2 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226825656  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226830759  Paper $25.00x/£20.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Losing the Plot
Film and Feeling in the Modern Novel
PARDIS DABASHI

An examination of the relationship between literature and  
classical Hollywood cinema, revealing a profound longing for plot  
in modernist fiction.
University of Chicago Press | November  
304 p.  47 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829241  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829258  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

On Both Sides of the Tracks
Social Mobility in Contemporary French Literature
MORGANE CADIEU

An analysis of social mobility in contemporary French literature 
that offers a new perspective on figures who move between social 
classes.
University of Chicago Press | January  
320 p.  6 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226827124  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830360  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  
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Networks of Improvement
Literature, Bodies, and Machines in the Industrial  
Revolution
JON MEE

A new literary-cultural history of the Industrial Revolution in  
Britain from the late-eighteenth to the mid-nineteenth centuries.
University of Chicago Press | October  
288 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828374  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226828381  Paper $35.00s/£28.00 
LITERARY CRITICISM  

Queer Objects to the Rescue
Intimacy and Citizenship in Kenya
GEORGE PAUL MEIU

Examines forms of intimate citizenship that have emerged in  
relation to growing anti-homosexual violence in Kenya.
University of Chicago Press | December  
240 p.  17 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830568  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830582  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Color of Asylum
The Racial Politics of Safe Haven in Brazil
KATHERINE JENSEN

An ethnography of the difficult experiences of refugees in Brazil.
University of Chicago Press | September  
264 p.  7 halftones, 4 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828428  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828442  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

New Earth Histories
Geo-Cosmologies and the Making of the Modern World
Edited by ALISON BASHFORD, EMILY M. KERN,  
and ADAM BOBBETTE
With a Foreword by Dipesh Chakrabarty

A kaleidoscopic rethinking of how we come to know the earth.
University of Chicago Press | November  
392 p.  44 halftones, 1 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828589  Cloth $112.50x/£90.00 
ISBN-13: 9780226828602  Paper $37.50s/£30.00 
SCIENCE  
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Sexualizing Cancer
HPV and the Politics of Cancer Prevention
LAURA MAMO

The virus that changed how we think about cancer and its culprits—
and the vaccine that changed how we talk about sex and its risks.
University of Chicago Press | December  
368 p.  2 line drawings, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829272  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226829296  Paper $35.00s/£28.00 
MEDICAL  

William James, MD
Philosopher, Psychologist, Physician
EMMA K. SUTTON

The first book to map William James’s preoccupation with medical 
ideas, concerns, and values across the breadth of his work.
University of Chicago Press | December  
240 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828961  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828985  Paper $30.00s/£24.00 
MEDICAL  

Tools and the Organism
Technology and the Body in Ancient Greek and  
Roman Medicine
COLIN WEBSTER

The first book to show how the concept of bodily organs emerged 
and how ancient tools influenced conceptualizations of human  
anatomy and its operations.
University of Chicago Press | November  
320 p.  23 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828770  Cloth $45.00s/£36.00 
SCIENCE  

Inference and Representation
A Study in Modeling Science
MAURICIO SUÁREZ

The first comprehensive defense of an inferential conception of  
scientific representation with applications to art and epistemology.
University of Chicago Press | January  
352 p.  16 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830025  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226830049  Paper $35.00s/£28.00 
SCIENCE  
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Social Practices as Biological Niche 
Construction
JOSEPH ROUSE

A broad, synthetic philosophy of nature focused on human sociality.
University of Chicago Press | October  
352 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827957  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827971  Paper $30.00s/£24.00 
SCIENCE  

Working the Difference
Science, Spirit, and the Spread of Motivational  
Interviewing
E. SUMMERSON CARR

A history of motivational interviewing and what its rise reveals 
about how cultural forms emerge and spread.
University of Chicago Press | September  
304 p.  23 halftones, 9 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827605  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827629  Paper $30.00s/£24.00 
PSYCHOLOGY  

The Feeling of Forgetting
Christianity, Race, and Violence in America
JOHN CORRIGAN

A provocative examination of how religious practices of forgetting 
drive white Christian nationalism.
University of Chicago Press | September  
248 p.  1 line drawing  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827636  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827650  Paper $30.00s/£24.00 
RELIGION  

Lands of Likeness
For a Poetics of Contemplation
KEVIN HART

An original and profound exploration of contemplation from  
philosopher, theologian, and poet Kevin Hart.
University of Chicago Press | October  
432 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827568  Cloth $112.50x/£90.00 
ISBN-13: 9780226827582  Paper $37.50s/£30.00 
RELIGION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo202330194.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo202330194.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo201564143.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo201564641.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo202441956.html


www.press.uchicago.edu  27

Space and Time under Persecution
The German-Jewish Experience in the Third Reich
GUY MIRON
Translated by Haim Watzman

A new history of how the Nazi era upended German-Jewish  
experiences of space and time from eminent historian Guy Miron.
University of Chicago Press | September  
288 p.  8 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827322  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828152  Paper $32.50s/£25.00 
RELIGION  

The Best Effect
Theology and the Origins of Consequentialism
RYAN DARR

A theological history of consequentialism and a new, more  
expansive vision for teleological ethics.
University of Chicago Press | December  
320 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829975  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226829999  Paper $35.00s/£28.00 
RELIGION  

Lectures on Imagination
PAUL RICOEUR
Edited by George H. Taylor, Robert D. Sweeney, Jean-Luc Amalric,  
and Patrick F. Crosby

Ricoeur’s theory of productive imagination in previously unpub-
lished lectures.
University of Chicago Press | October  
384 p.  1 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226820538  Cloth $45.00s/£36.00 
PHILOSOPHY  

Efficacy of Sound
Power, Potency, and Promise in the Translocal Ritual 
Music of Cuban Ifá-Òrìsà
RUTHIE MEADOWS

The first book-length ethnographic study on music and Ifá divina-
tion in Cuba and Nigeria.
Chicago Studies in Ethnomusicology
University of Chicago Press | November  
272 p.  28 halftones, 4 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830223  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226828954  Paper $35.00s/£28.00 
MUSIC  

COVER 
COMING SOON
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Love Songs in Motion
Voicing Intimacy in Somaliland
CHRISTINA J. WOOLNER

An intimate account of everyday life in Somaliland, explored 
through an ever-evolving musical genre of love songs.
Chicago Studies in Ethnomusicology
University of Chicago Press | November  
256 p.  17 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827377  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827391  Paper $32.50s/£26.00 
MUSIC  

When Death Falls Apart
Making and Unmaking the Necromaterial Traditions of 
Contemporary Japan
HANNAH GOULD

Through an ethnographic study inside Japan’s Buddhist goods 
industry, this book establishes a method for understanding change 
in death ritual through attention to the dynamic lifecourse of necro-
materials.
University of Chicago Press | December  
208 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828992  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829012  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Inspiration Machine
Computational Creativity in Poetry and Jazz
EITAN Y. WILF

Explores how creative digital technologies and artificial intelligence 
are embedded in culture and society.
University of Chicago Press | November  
288 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828312  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226828336  Paper $35.00s/£28.00 
SOCIAL SCIENCE  

Fixers
Agency, Translation, and the Early Global History of 
Literature
ZRINKA STAHULJAK

A new history of early global literature that treats translators as 
active agents, mediating cultures.
University of Chicago Press | January  
368 p.  13 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830391  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226830407  Paper $35.00s/£28.00 
LITERARY CRITICISM  

COVER 
COMING SOON
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American Agriculture, Water Resources, 
and Climate Change
Edited by GARY D. LIBECAP and ARIEL DINAR

A collection of the most advanced and authoritative agricultural- 
economic research in the face of increasing water scarcity.
National Bureau of Economic Research Conference Report
University of Chicago Press | December  
432 p.  150 line drawings, 68 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830612  Cloth $135.00x/£108.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Waste and the Wasters
Poetry and Ecosystemic Thought in Medieval England
ELEANOR JOHNSON

A groundbreaking examination of ecological thought in medieval 
England.
University of Chicago Press | November  
224 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226830162  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830179  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

Trialectic
The Confluence of Law, Neuroscience, and Morality
PETER A. ALCES

A thought-provoking examination of how insights from neurosci-
ence challenge deeply held assumptions about morality and law.
University of Chicago Press | September  
336 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827483  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226827506  Paper $35.00s/£28.00 
POLITICAL SCIENCE  

Remapping Sovereignty
Decolonization and Self-Determination in North American 
Indigenous Political Thought
DAVID MYER TEMIN

An examination of anticolonial thought and practice across key 
Indigenous thinkers.
University of Chicago Press | August  
288 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827261  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827285  Paper $32.50s/£26.00 
SOCIAL SCIENCE  
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The Art of Terrestrial Diagrams in  
Early China
MICHELLE H. WANG

A study of early Chinese maps using interdisciplinary methods. 
University of Chicago Press | November  
256 p.  46 color plates, 15 halftones  7 x 10 
ISBN-13: 9780226827469  Cloth $55.00s/£44.00 
TECHNOLOGY & ENGINEERING  

Risk Work
Making Art and Guerrilla Tactics in Punitive America, 
1967–1987
FAYE RAQUEL GLEISSER

How artists in the US starting in the 1960s came to use guerrilla 
tactics in performance and conceptual art, maneuvering policing, 
racism, and surveillance.
University of Chicago Press | September  
264 p.  12 color plates, 39 halftones  7 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226826462  Cloth $40.00s/£32.00 
ART  

Imperial Material
National Symbols in the US Colonial Empire
ALVITA AKIBOH

An ambitious history of flags, stamps, and currency—and the role 
they played in US imperialism.
University of Chicago Press | November  
320 p.  54 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826363  Cloth $99.00s/£80.00 
ISBN-13: 9780226828480  Paper $30.00s/£24.00 
HISTORY  

Vaughan Williams and His World
Edited by BYRON ADAMS and DANIEL M. GRIMLEY

A biography of Ralph Vaughan Williams, published in collaboration 
with the Bard Music Festival.
The Bard Music Festival
University of Chicago Press | August  
336 p.  20 halftones, 17 line drawings, 3 tables  6.125 x 9 1/4 
ISBN-13: 9780226830445  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226830452  Paper $35.00x/£28.00 
MUSIC  
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Challenges of Globalization in the  
Measurement of National Accounts
Edited by NADIM AHMAD, BRENT R. MOULTON,  
J. DAVID RICHARDSON, and PETER VAN DE VEN

An essential collection at the intersection of globalization, produc-
tion supply chains, corporate finance regulation, and economic 
measurement.
National Bureau of Economic Research Studies in Income and Wealth
University of Chicago Press | July  
512 p.  120 line drawings, 89 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825892  Cloth $135.00x/£108.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Risks in Agricultural Supply Chains
Edited by POL ANTRÀS and DAVID ZILBERMAN

An essential guide to the role of microeconomic incentives,  
macro policies, and technological change in enhancing agriculture 
resilience.
National Bureau of Economic Research Conference Report
University of Chicago Press | September  
272 p.  155 line drawings, 46 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829227  Cloth $135.00x/£108.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Eighty-Eighth Edition

Requirements for Certification
of Teachers, Counselors, Librarians, Administrators for  
Elementary and Secondary Schools, Eighty-Eighth  
Edition, 2023-2024
Edited by ALAIN PARK

The authoritative annual guide to the requirements for certification 
of teachers.
Requirements for Certification for Elementary Schools, Secondary Schools, 
Junior Colleges
University of Chicago Press | November  
160 p.  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226830124  Cloth $90.00x/£72.00 
EDUCATION  

Afterall
2023, Issue 55/56
Edited by ELISA ADAMI, et al.

The newest issue from the triannual journal of art history and theory.
Afterall
University of Chicago Press Journals | December  
175 p.  illustrated in color throughout  7 1/2 x 11 3/4 
ISBN-13: 9781846382666  Paper $21.00x/£17.00 
ART  

COVER 
COMING SOON

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo199408435.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo199408435.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo208177409.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo210592621.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo210604049.html


32  www.press.uchicago.edu

Metropolitan Museum Journal, 2023
Volume 58
Edited by the METROPOLITAN MUSEUM OF ART

The latest volume in the Metropolitan Museum Journal series.
Metropolitan Museum Journal
University of Chicago Press Journals | February  
224 p.  illustrated in color throughout  9.25 x 11.5 
ISBN-13: 9780226831923  Paper $55.00x/£44.00 
ART  

Now in Paperback

Forbidden Knowledge
Medicine, Science, and Censorship in Early Modern Italy
HANNAH MARCUS

An exploration of the censorship of medical books from their prolif-
eration in print through the prohibitions placed on them during the 
Counter-Reformation.
University of Chicago Press | October  
360 p.  40 halftones, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829470  Paper $28.00s/£23.00 
SCIENCE  

Now in Paperback

Sound Experiments
The Music of the AACM
PAUL STEINBECK

A groundbreaking study of the trailblazing music of Chicago’s 
AACM, a leader in the world of jazz and experimental music.
University of Chicago Press | November  
304 p.  17 halftones, 108 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829531  Paper $25.00s/£20.00 
MUSIC  

Now in Paperback

Theory and Practice
JACQUES DERRIDA
Edited by Geoffrey Bennington and Peggy Kamuf 
Translated by David Wills

Now in paperback, nine lectures from Jacques Derrida that  
challenge the influential Marxist distinction between thinking  
and acting.
The Seminars of Jacques Derrida
University of Chicago Press | January  
144 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829357  Paper $30.00s/£24.00 
PHILOSOPHY  

COVER 
COMING SOON
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Now in Paperback

The Pensive Image
Art as a Form of Thinking
HANNEKE GROOTENBOER

Grootenboer considers painting as a form of thinking in itself, rather 
than a subject of philosophical and interpretive thought.
University of Chicago Press | September  
240 p.  16 color plates, 26 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829449  Paper $28.00s/£20.00 
ART  

Now in Paperback

Negative Certainties
JEAN-LUC MARION
Translated by Stephen E. Lewis

Now in paperback, Jean-Luc Marion’s groundbreaking philosophy of 
human uncertainty.
Religion and Postmodernism
University of Chicago Press | December  
288 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829487  Paper $35.00s/£28.00 
PHILOSOPHY  

Now in Paperback

America’s Philosopher
John Locke in American Intellectual Life
CLAIRE RYDELL ARCENAS

An account of the surprisingly widespread influence of philosopher 
John Locke on American thought and culture.
University of Chicago Press | October  
280 p.  7 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829333  Paper $25.00s/£20.00 
PHILOSOPHY  

Now in Paperback

Making Our Neighborhoods,  
Making Our Selves
GEORGE C. GALSTER

Drawing on economics, sociology, geography, and psychology, 
Galster delivers a clear-sighted explanation of what neighborhoods 
are, how they come to be—and what they should be.
University of Chicago Press | December  
416 p.  31 halftones, 5 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829395  Paper $40.00s/£32.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo51769536.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo11936487.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo161605939.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo32427403.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo32427403.html


34  www.press.uchicago.edu

Now in Paperback

Catastrophic Thinking
Extinction and the Value of Diversity from Darwin to the 
Anthropocene
DAVID SEPKOSKI

A history of scientific ideas about extinction that explains why we 
learned to value diversity as a precious resource at the same time as 
we learned to “think catastrophically” about extinction.
science.culture
University of Chicago Press | December  
360 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829524  Paper $28.00s/£23.00 
SCIENCE  

Now in Paperback

Shaping Science
Organizations, Decisions, and Culture on NASA’s Teams
JANET VERTESI

Drawing on a decade of immersive ethnography with NASA’s robotic 
spacecraft teams to create a comparative account of two great space 
missions of the early 2000s, Janet Vertesi uncovers how the social 
organization of a scientific team affects their scientific practices and 
results.
University of Chicago Press | September  
352 p.  12 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829555  Paper $30.00s/£25.00 
SCIENCE  

Now in Paperback

A Hercules in the Cradle
War, Money, and the American State, 1783–1867
MAX M. EDLING

Explores the origin and evolution of American public finance and 
shows how the nation’s rise to great-power status in the nineteenth 
century rested on its ability to go into debt.
American Beginnings, 1500-1900
University of Chicago Press | September  
336 p.  10 line drawings, 18 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829364  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

Now in Paperback

Errand into the Wilderness of Mirrors
Religion and the History of the CIA
MICHAEL GRAZIANO

Reveals the previous underexplored influence of religious thought in 
building the foundations of the CIA.
University of Chicago Press | August  
240 p.  2 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829432  Paper $36.00s/£30.00 
HISTORY  
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Now in Paperback

An Education in Judgment
Hannah Arendt and the Humanities
D. N. RODOWICK

Rodowick takes after the theories of Hannah Arendt and argues 
that thinking is an art we practice with and for each other in our 
communities.
University of Chicago Press | July  
224 p   5-1/2 x 8-1/2 
ISBN-13: 9780226829500  Paper $28.00s/£23.00 
PHILOSOPHY  

Now in Paperback

The Argument of the Action
Essays on Greek Poetry and Philosophy
SETH BENARDETE
Edited and With an Introduction by Ronna Burger and Michael Davis 

This volume brings together Seth Benardete’s studies of Hesiod, 
Homer, and Greek tragedy, eleven Platonic dialogues, and Aristotle’s 
Metaphysics.
University of Chicago Press | August  
456 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826431  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

Now in Paperback

Plato’s “Laws”
The Discovery of Being
SETH BENARDETE

An insightful commentary on Plato’s Laws, his complex final work.
University of Chicago Press | January  
432 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826424  Paper $30.00s/£24.00 
POLITICAL SCIENCE  

Now in Paperback

Why We Need Ordinary Language  
Philosophy
SANDRA LAUGIER
Translated by Daniela Ginsburg

Now in paperback, Sandra Laugier’s reconsideration of analytic 
philosophy and ordinary language.
University of Chicago Press | November  
168 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9780226829579  Paper $30.00s/£24.00 
PHILOSOPHY  
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What I Saw, Heard, Learned . . .
GIORGIO AGAMBEN
Translated by Alta L. Price

An engaging collection of late-life reflections and quick thoughts, a 
book unlike any other Agamben book.
The Italian List
Seagull Books | November  
112 p.  5 1/2 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781803092980  Cloth $19.00/£14.99 
PHILOSOPHY  IND

Save Yourself If You Can
Six Plays
THOMAS BERNHARD
Translated by Douglas Robertson

A collection of six Bernhard plays, all in English for the first time.
The German List
Seagull Books | November  
480 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092584  Cloth $30.00/£24.99 
DRAMA  IND

The Book of Commentary / Unquiet  
Garden of the Soul
ALEXANDER KLUGE
Translated by Alexander Booth

A highly engaging exploration of existential questions, written in the 
midst of the Coronavirus pandemic.
The German List
Seagull Books | October  
292 p.  150 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092607  Cloth $30.00/£24.99 
FICTION  IND

The Wandering Life
Followed by “Another Era of Writing”
YVES BONNEFOY
Translated by Hoyt Rogers

The first English translation of Yves Bonnefoy’s account of his life as 
a traveler.
The French List
Seagull Books | August  
156 p.  5 1/2 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781803092409  Cloth $25.00/£19.99 
POETRY  IND

COVER 
COMING SOON

COVER 
COMING SOON
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Dying of Thinking
The Last Kingdom IX
PASCAL QUIGNARD
Translated by John Taylor

A deeply contemplative work devoted to thinking from one of the 
foremost literary figures of contemporary France.
The French List
Seagull Books | January  
284 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092423  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

The Fiancée Rode In on a Donkey
VÉNUS KHOURY-GHATA
Translated by Teresa Lavender Fagan

A lyrical novel with a poetic narrative about an overlooked individual 
in Arab African history.
The French List
Seagull Books | November  
184 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092447  Cloth $21.00/£16.99 
FICTION  IND

Psyche Running
Selected Poems, 2005–2022
DURS GRÜNBEIN
Translated by Karen Leeder

A dazzling selection of more than one hundred poems that trace the 
development of Durs Grünbein’s work over the past two decades.
The German List
Seagull Books | December  
240 p.  6 halftones  5 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781803092799  Cloth $25.00/£19.99 
POETRY  IND

Strangers in Light Coats
Selected Poems, 2014–2020
GHASSAN ZAQTAN
Translated by Robin Moger

A highly anticipated edition of Zaqtan’s work from 2014 to 2020, all 
in English for the first time.
The Arab List
Seagull Books | August  
96 p.  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781803092386  Paper $21.00/£16.99 
POETRY  IND

COVER 
COMING SOON
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An Old Carriage with Curtains
GHASSAN ZAQTAN
Translated by Samuel Wilder

The concluding novel in a trilogy that has become a landmark of 
Palestinian fiction.
The Arab List
Seagull Books | November  
144 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092348  Cloth $21.00/£16.99 
FICTION  IND

1970
The Last Days
SONALLAH IBRAHIM
Translated by Eleanor Ellis

A riveting novel that is both an indictment and an elegy, a  
second-person memoir of Nasser’s final months in the voice of  
his former prisoner.
The Arab List
Seagull Books | November  
312 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092485  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

Blues in the Blood
JULIEN DELMAIRE
Translated by Teresa Lavender Fagan

A moving ode to the Mississippi delta inspired by magical realism 
and written in vibrant and poetic prose.
The French List
Seagull Books | December  
352 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092461  Cloth $30.00/£24.99 
FICTION  IND

The Murderer’s Mother
MAHASWETA DEVI
Translated by Arunava Sinha

A tense sociopolitical novel exploring power, violence, and morality 
in 1970s India.
The India List
Seagull Books | January  
208 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092324  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

COVER 
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The Moon in Foil
ZUSKA KEPPLOVÁ
Translated by Magdalena Mullek

A glimpse into the world of young people, modern nomads, roving  
in search of a new and promising life.
The Slovak List
Seagull Books | November  
192 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092546  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

Kafka’s Son
SZILÁRD BORBÉLY
Translated by Ottilie Mulzet

A posthumously published Hungarian masterpiece that reflects on 
fragmented lives.
The Hungarian List
Seagull Books | December  
184 p.  1 map  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092683  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

Lilliputin
Tales from a War
JAN NĚMEC
Translated by David Short

Written in the first four months of the war in Ukraine, fuelled by anger 
towards mindless violence, Němec’s stories tackle the present moment 
and confront what really matters at times of abundant destruction.
The Czech List
Seagull Books | August  
200 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093017  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

The Worst Thing of All Is the Light
JOSÉ LUIS SERRANO
Translated by Lawrence Schimel

A metafictional novel about two intertwined stories of love that seek 
to perpetuate themselves in history.
The Pride List
Seagull Books | November  
200 p.  8 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092560  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND
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Animals
Eight Studies for Experts
EVA MENASSE
Translated by Simon Pare

A collection of unique, profound, and witty stories that relate ani-
mals’ peculiarities to human attitudes.
The German List
Seagull Books | January  
312 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092621  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

Postcards from the Underworld
Poems
SINAN ANTOON
Translated by Sinan Antoon

A chilling poetic reflection on the world we have inherited and the 
destructions that made it.
The Arab List
Seagull Books | August  
96 p.  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781803092508  Paper $19.00/£14.99 
POETRY  IND

Shining Sheep
Poems
ULRIKE ALMUT SANDIG
Translated by Karen Leeder

A collection of vital, melancholic, elemental, and vibrantly contem-
porary poems.
The German List
Seagull Books | September  
132 p.  5 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781803092522  Cloth $21.00/£16.99 
POETRY  IND

Beachlight
Poems
CYRIL WONG

A profound poem on the mystical and the ecstatic and about our 
connection with nature.
The Pride List
Seagull Books | August  
72 p.  5 1/2 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781803092645  Paper $19.00/£14.99 
POETRY  IND

COVER 
COMING SOON
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Coming Out of My Skin
JEAN-BAPTISTE PHOU
Translated by Edward Gauvin

A compelling memoir that focuses on the intersectionality of race and 
sexuality experienced by a gay Asian immigrant man living in a white 
world. 
Quilombola
Seagull Books | October  
124 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092331  Cloth $21.00/£16.99 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  IND

Nationalism in India
Past and Present
IRFAN HABIB

A persuasive redefinition of nationalism by one of the most eminent 
historians of India. 
History for Peace
Seagull Books | December  
76 p.  4 1/4 x 7 
ISBN-13: 9781803092812  Cloth $12.00/£9.99 
HISTORY  IND

Learning to Live with the Past
KRISHNA KUMAR

This essay examines the history of the Indian subcontinent and the 
Partition of 1947 from a pedagogical perspective. 
History for Peace
Seagull Books | December  
72 p.  4 1/4 x 7 
ISBN-13: 9781803092850  Cloth $12.00/£9.99 
EDUCATION  IND

Is a Single Teachable Indian Past  
Possible Today?
JANAKI NAIR

An accessible contribution to the ongoing discussion about the quality 
and politics of social science textbooks in India.
History for Peace
Seagull Books | December  
72 p.  4 1/4 x 7 
ISBN-13: 9781803092836  Cloth $12.00/£9.99 
EDUCATION  IND

COVER 
COMING SOON
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Remaking the Citizen for New Times
History, Pedagogy and the Amar Chitra Katha
DEEPA SREENIVAS

An accessible cultural and literary critique of the right wing in 
India.
History for Peace
Seagull Books | December  
80 p.  4 1/4 x 7 
ISBN-13: 9781803092874  Cloth $12.00/£9.99 
SOCIAL SCIENCE  IND

Reimagining Indian Secularism
RAJEEV BHARGAVA

An original analysis of religion versus the religionization of society 
in India.
History for Peace
Seagull Books | December  
76 p.  4 1/4 x 7 
ISBN-13: 9781803092898  Cloth $12.00/£9.99 
POLITICAL SCIENCE  IND

Partitioning Bazaar Art
Popular Visual Culture of India and Pakistan around 1947
YOUSUF SAEED

Offers insight into the links between the development of print 
culture and the many dynamic strains of nationalism in dialogue 
during the Partition of the Indian subcontinent in 1947.
History for Peace
Seagull Books | December  
72 p.  4 1/4 x 7 
ISBN-13: 9781803092911  Cloth $12.00/£9.99 
ART  IND

Performing Captivity, Performing  
Escape
Cabarets and Plays from the Terezín/Theresienstadt 
Ghetto
Edited and with an Introduction by LISA PESCHEL
With an Introduction by Lisa Peschel

A meticulously researched book that collects sixteen playscripts 
written by European Jews imprisoned in the Terezín ghetto in the 
Czech Republic during the Holocaust.
In Performance
Seagull Books | July  
444 p.  58 color plates, 36 halftones  6 x 7 1/2 
ISBN-13: 9781803092027  Paper $40.00/£32.99 
HISTORY  IND

COVER 
COMING SOON
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Revised

Voices of Dissent
An Essay
ROMILA THAPAR

Written by one of India’s best-known public intellectuals, this book is 
essential reading for anyone interested in India’s fascinating history 
as well as the direction in which the nation is headed.
The India List
Seagull Books | December  
254 p.  5 1/4 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781803092706  Paper $17.00/£13.99 
HISTORY  IND

Now in Paperback

Conversations
Volume 2
JORGE LUIS BORGES and OSVALDO FERRARI
Translated by Tom Boll

Recorded during Jorge Luis Borges’s final years, this second volume 
of his conversations with Osvaldo Ferrari provides a wide-ranging 
reflection on the life and work of Argentina’s master writer and 
favorite conversationalist.
Seagull Books | August  
352 p.  5 1/2 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781803092720  Paper $24.50/£19.99 
LITERARY CRITICISM  IND

Now in Paperback

Conversations
Volume 3
JORGE LUIS BORGES and OSVALDO FERRARI
Translated by Anthony Edkins

Recorded during Borges’ final years, this third volume of Borges’ 
conversations with Osvaldo Ferrari offers a rare glimpse into the life 
and work of Argentina’s master writer and favorite conversationalist.
Seagull Books | August  
208 p.  5 1/2 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781803092737  Paper $24.50/£19.99 
LITERARY CRITICISM  IND

Now in Paperback

“A Very Fine Gift” and Other Writings  
on Theory
ROLAND BARTHES
Translated by Chris Turner

One of five volumes of the collected writings of the exceptional 
thinker and literary stylist Roland Barthes.
The French List
Seagull Books | August  
196 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092751  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY CRITICISM  IND
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Now in Paperback

“The ‘Scandal’ of Marxism” and  
Other Writings on Politics
ROLAND BARTHES
Translated by Chris Turner

One of five volumes of the collected writings of the exceptional 
thinker and literary stylist Roland Barthes.
The French List
Seagull Books | August  
138 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092775  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY CRITICISM  IND
Now in Paperback

“Masculine, Feminine, Neuter” and  
Other Writings on Literature
ROLAND BARTHES
Translated by Chris Turner

One of five volumes of the collected writings of the exceptional 
thinker and literary stylist Roland Barthes.
The French List
Seagull Books | August  
168 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092768  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY COLLECTIONS  IND
Now in Paperback

Signs and Images
Writings on Art, Cinema and Photography
ROLAND BARTHES
Translated by Chris Turner

One of five volumes of the collected writings of the exceptional 
thinker and literary stylist Roland Barthes.
The French List
Seagull Books | August  
152 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092744  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY COLLECTIONS  IND
Now in Paperback

“Simply a Particular Contemporary”: 
Interviews, 1970–79
Essays and Interviews, Volume 5
ROLAND BARTHES
Translated by Chris Turner

One of five volumes of the collected writings of the exceptional 
thinker and literary stylist Roland Barthes.
The French List
Seagull Books | August  
136 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092782  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY CRITICISM  IND
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Now in Paperback

Anchor’s Long Chain
YVES BONNEFOY
Translated by Beverley Bie Brahic

An experiment with the sonnet form by one of the foremost French 
poets of his generation.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | July  
112 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092935  Paper $17.00/£13.99 
POETRY  IND

Now in Paperback

Rue Traversière
YVES BONNEFOY
Translated by Beverly Bie Brahic

A beautiful collection of poems from various styles and genres by 
France’s foremost poet, Yves Bonnefoy.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | July  
88 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092713  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY CRITICISM  IND

Now in Paperback

The Red Scarf
Followed by “Two Stages” and Additional Notes
YVES BONNEFOY
Translated and with an Afterword by Stephen Romer

An intensely personal and profoundly moving review of Bonnefoy’s 
childhood memories.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | July  
208 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092942  Paper $17.00/£13.99 
FICTION  IND

Now in Paperback

The Digamma
YVES BONNEFOY
Translated by Hoyt Rogers

An inspiring book of poetry and prose by the celebrated author  
Yves Bonnefoy.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | July  
64 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092966  Paper $17.00/£13.99 
POETRY  IND
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Now in Paperback

Together Still
YVES BONNEFOY
Translated by Hoyt Rogers

Yves Bonnefoy’s final poetic work, a collection of reflections about 
poetry, legacy, and life.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | July  
80 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092959  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY CRITICISM  IND

Now in Paperback

Anyone Who Utters a Consoling Word  
Is a Traitor
48 Stories for Fritz Bauer
ALEXANDER KLUGE
Translated by Alta L. Price 

A book about bitter fates—both already known and yet to unfold—
and the many kinds of organized machinery built to destroy people.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
132 p.  3 halftones  5 x 8 
ISBN-13: 9781803091365  Paper $17.00/£13.99 
FICTION  IND

30 April 1945
The Day Hitler Shot Himself and Germany’s Integration 
with the West Began
ALEXANDER KLUGE
Translated by Wieland Hoban. With additional text by Reinhard Jirgl,  
translated by Iain Galbraith

A reissue of Alexander Kluge’s kaleidoscopic view of a historically 
important day and its effects on many people’s lives.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
302 p.  27 halftones  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092294  Paper $21.00/£16.99 
FICTION  IND

Now in Paperback

World-Changing Rage
News of the Antipodeans
GEORG BASELITZ and ALEXANDER KLUGE
Translated by Katy Derbyshire

An exploration by an artist and writer duo of a fundamental con-
stant in the history of humankind: rage, and its impact on the world.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
232 p.  80 color plates  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092263  Paper $21.00/£16.99 
LITERARY COLLECTIONS  IND
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Now in Paperback

From the Berlin Journal
MAX FRISCH
Edited by Thomas Strässle and Margit Unser 
Translated by Wieland Hoban

The daily journal of a giant of German literature,  touching subjects 
ranging from everyday life to the political and social conditions in 
East Germany as viewed from West Berlin.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
222 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092140  Paper $21.00/£16.99 
LITERARY CRITICISM  IND

Biography
A Game
MAX FRISCH
Translated by Birgit Schreyer Duarte

A reissue of a comic and tragic play that asks just how much of our 
life we could—or would—change if we got another chance.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
124 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092157  Paper $17.00/£13.99 
DRAMA  IND

Now in Paperback

just sitting around here GRUESOMELY 
now
FRIEDERIKE MAYRÖCKER
Translated by Rosalyn Theobald

Poetic prose meditations written in a lyrical stream-of-conscious-
ness style by renowned Austrian poet Friederike Mayröcker.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
148 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092133  Paper $17.00/£13.99 
FICTION  IND

Now in Paperback

Money, Money, Money!
A Short Lesson in Economics
HANS MAGNUS ENZENSBERGER
 Translated by Simon Pare 

A unique and modern approach to money, wealth, greed, and 
financial ignorance presented via a story of a family in the Munich 
suburbs.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
178 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092126  Paper $19.00/£14.99 
FICTION  IND
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Now in Paperback

It All Tastes of Farewell
Diaries, 1964–1970
BRIGITTE REIMANN
Translated by Steph Morris

Continuing where Reimann’s earlier book of diaries, I Have No  
Regrets, left off, in 1964, this volume is a compelling and frank  
account of one woman’s life and loves in 1960s East Germany.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
454 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092270  Paper $24.50/£19.99 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  IND
Now in Paperback

Starlite Terrace
PATRICK ROTH
Translated by Krishna Winston

Dark stories of failed dreams and contemporary desperation in  
Los Angeles.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
184 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092119  Paper $21.00/£16.99 
FICTION  IND
Now in Paperback

Porcelain
Poem on the Downfall of My City
DURS GRÜNBEIN
Translated by Karen Leeder 

A book-length cycle of forty-nine poems written over the course 
of more than a decade that together serve as a lament for Durs 
Grünbein’s hometown, Dresden, which was destroyed in the Allied 
firebombing of February 1945. 
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
114 p.  8 halftones  5 x 8 
ISBN-13: 9781803091372  Paper $17.00/£13.99 
POETRY  IND
Now in Paperback

Soutine’s Last Journey
RALPH DUTLI
Translated by Katharina Rout

This is a biographical novel that tells the story of Chaim Soutine, 
a Jewish painter from Belorussia who had to be smuggled back to 
Paris in 1943.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
300 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092164  Paper $21.00/£16.99 
FICTION  IND
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Now in Paperback

On the Royal Road
The Burgher King
ELFRIEDE JELINEK
Translated by Gitta Honegger 

Carefully perched somewhere between tragedy and grotesque, high-
pitched and squeamish, Jelinek’s play, On the Royal Road, brings 
into focus the phenomenon of right-wing populism, which spreads 
like a virus and has a lasting effect on global politics. 
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
146 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092300  Paper $19.00/£14.99 
DRAMA  IND

Now in Paperback

The Unfinished
REINHARD JIRGL
 Translated by Iain Galbraith

A profound novel detailing the brutal legacy of Nazism on four  
generations of a family in Germany.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
332 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092287  Paper $21.00/£16.99 
FICTION  IND

Spivak Moving
GAYATRI CHAKRAVORTY SPIVAK
Edited by Mrinalini Chakravorty, Surya Parekh, Joe Parker, and Herman Rapaport

This collection offers a broad range of Spivak’s recent essays,  
lectures, and other writings that speak to her groundbreaking work 
in feminism, deconstruction, Marxism, and subaltern studies. 
Seagull Books | December  
1100 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093031  Cloth $70.00s/£60.00 
LITERARY CRITICISM  IND

Hamletics
Shakespeare, Kafka, Beckett
MASSIMO CACCIARI
Translated by Matteo Mandarini

One of Italy’s best-known contemporary philosophers and leftists 
offers a literature-informed take on our contemporary political 
situation.
The Italian List
Seagull Books | December  
144 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092669  Paper $21.00s/£16.99 
LITERARY CRITICISM  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo68266252.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo50460678.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo209681004.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208646512.html


50  www.press.uchicago.edu

Survivor’s Notebook
Poems
DAN O’BRIEN

A collection of prose poems that chronicles the family life of two 
cancer survivors.
Acre Books
Seagull Books | September  
116 p.  35 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781946724632  Paper $17.00/£14.00 
POETRY  IND

On the Way to the End of the World
A Novel
ADRIANNE HARUN

In 1963, an eclectic group of characters embark on President  
Kennedy’s ambitious walking challenge.
Acre Books
Seagull Books | September  
248 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781946724656  Paper $20.00/£16.00 
FICTION  IND

Dual
Poems
MATTHEW MINICUCCI

A poetry collection examining masculinity, aggression, and  
violence.

Acre Books
Seagull Books | October  
116 p.  7 x 9 
ISBN-13: 9781946724670  Paper $17.00/£14.00 
POETRY  IND

Pilgrims 2.0
A Novel
LINDSEY HARDING

A novel following four passengers on a luxury cruise line that  
promises complete reinvention through plastic surgery.
Acre Books
Seagull Books | November  
456 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781946724694  Paper $20.00/£16.00 
FICTION  IND
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We’re Here to Help
When Guardianship Goes Wrong
DIANE DIMOND

Shines a penetrating light on a part of the justice system unfamiliar 
to most of the public—even though it could unexpectedly overtake 
anybody’s life.
Brandeis Series in Law and Society
Brandeis University Press | October  
336 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581672  Paper $35.00/£28.00 
LAW  

The Common Flaw
Needless Complexity in the Courts and 50 Ways to  
Reduce It
THOMAS G. MOUKAWSHER

A sitting judge makes the compelling argument that we should sim-
plify lawsuits to create a more humane and accessible legal system.
Brandeis Series in Law and Society
Brandeis University Press | September  
240 p.  28 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581641  Cloth $29.95/£24.00 
LAW  

You Had a Job for Life
Story of a Company Town
JAMIE SAYEN

A local story with profound national implications, now available as a 
paperback with a new preface by the author.
Brandeis University Press | November  
304 p.  24 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581849  Paper $29.95/£24.00 
HISTORY  

Second Edition

Architecture in Salem
An Illustrated Guide
BRYANT F. TOLLES, JR.
Foreword by Lynda Roscoe Hartigan 
Preface by Steven C. Mallory

The definitive guide to Salem’s architecture, now available in a  
new edition.
Brandeis University Press | September  
344 p.  237 halftones, 15 plates, 9 maps  5.5 x 9 
ISBN-13: 9781684581825  Paper $29.95/£24.00 
ARCHITECTURE  

COVER 
COMING SOON
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Antisemitism and the Politics of History
Edited by SCOTT URY and GUY MIRON

A sophisticated contribution to debates in both the academic and the 
public realms regarding the nature of antisemitism today.
The Tauber Institute Series for the Study of European Jewry
Brandeis University Press | March  
300 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581795  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684581801  Paper $40.00s/£32.00 
HISTORY  

The Weavers of Trautenau
Jewish Female Forced Labor in the Holocaust
JANINE P. HOLC

A sympathetic history that focuses on the experiences of women and 
girls during the Holocaust and draws on new archival sources.
HBI Series on Jewish Women
Brandeis University Press | December  
320 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581696  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684581702  Paper $40.00s/£32.00 
HISTORY  

Jewish Universalisms
Mendelssohn, Cohen, and Humanity’s Highest Good
JEREMY FOGEL

An original and comprehensive comparison of the universalisms of 
two major modern Jewish philosophers.
The Tauber Institute Series for the Study of European Jewry
Brandeis University Press | December  
368 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581733  Cloth $125.00x/£100.00 
ISBN-13: 9781684581726  Paper $45.00s/£36.00 
PHILOSOPHY  

The Heller Social Impact Case Collection
Reimagining Capitalism through Case-Based Learning
Edited by CAROLE CARLSON, MATTHEW KRIEGSMAN, and 
JOEL CUTCHER-GERSHENFELD

A pathbreaking collection of case studies that spotlights the  
corporate sector’s societal obligations.

Brandeis University Press | March  
240 p.  35 halftones  8.5 x 11 
ISBN-13: 9781684581757  Cloth $160.00x/£128.00 
ISBN-13: 9781684581771  Paper $38.95x/£32.00 
EDUCATION  
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André Leroi-Gourhan on Technology,  
Evolution, and Social Life
A Selection of Texts and Writings from the 1930s to  
the 1970s
ANDRÉ LEROI-GOURHAN
Edited by Nathan Schlanger 
Translated by Nils F. Schott 

A selection of Leroi-Gourhan’s most important texts—many 
 translated into English for the first time.
Bard Graduate Center - Cultural Histories of the Material World
Bard Graduate Center | June  
268 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9781941792148  Cloth $65.00s/£52.00 
SOCIAL SCIENCE  

Meriem Bennani
Life on the CAPS
MERIEM BENNANI
Edited by Negar Azimi and Tiffany Malakooti 
With Essays by Emily LaBarge

A catalog for an exhibition of the latest chapter in Miriem Bennani’s 
CAPS film project.
Renaissance Society | July  
220 p.  114 color plates  9 1/2 x 12 1/2 
ISBN-13: 9780941548878  Paper $45.00/£36.00 
ART  

Max Guy
But tell me, is it a civilized country?
MAX GUY
Essays by Brit Barton and Michael Harrison and Contributions  
by Irena Haiduk

A catalog of an exhibition by contemporary artists Max Guy that 
uses The Wizard of Oz as a way to ask questions about society and 
culture.
Renaissance Society | August  
112 p.  illustrated in color throughout  7 x 9 1/2 
ISBN-13: 9780941548892  Cloth $40.00s/£32.00 
ART  

New edition

Nothing to be Gained Here
Less Than Ideal Art and Ideas for a Less Than Ideal 
World
VAGABOND BEAUMONT

The first-ever collection of works by a vibrant New York artist.
2Leaf Press | October  
210 p.  84 color plates, 10 halftones  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9781940939322  Paper $52.00s/£42.00 
ART  

COVER 
COMING SOON

COVER 
COMING SOON

COVER 
COMING SOON

COVER 
COMING SOON
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On Certainty
KARLA KELSEY

Lyrical poems that tell the story of a nameless woman navigating a 
technological dystopia.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
80 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431202  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

Letters from the Black Ark
D.S. MARRIOTT

Rhythmic lyrical poems that embody black music, existence, and 
tragedy.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
132 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431219  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

Black Box Syndrome
JOSE-LUIS MOCTEZUMA

Poems that follow systems of chance and divination to counter 
corrosive financial systems.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
75 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431226  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

Looking and Seeing/ 
Seeing and Looking
DAMON POTTER and TRUONG TRAN

Two books bound together that interrogate race—
one from the perspective of a man of color, and the 
other from the perspective of a white man.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
129 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431233  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

COVER 
COMING SOON

COVER 
COMING SOON

COVER 
COMING SOON
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You Bury the Birds in My Pelvis
KELLY WEBER
Poems in a range of forms that consider the queer body, chronic 
illness, and love amid rural plains landscapes.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
70 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431240  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

Tell it Slant
JOHN YAU

Poems that consider doubleness and truth-telling through the voice 
of an Asian American poet, while referencing a range of writers and 
pop culture figures.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
73 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431257  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

Shadows and Clouds
MARCUS STEWART

Stories that question our experience of time, truth, and memory.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
83 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431264  Paper $16.95/£14.00 
FICTION  

The Neorealist in Winter
Stories
SALVATORE PANE

Eleven short stories following Italian characters exploring life in an 
era of media oversaturation.
Autumn House Press | October  
200 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781637680780  Paper $18.95/£16.00 
FICTION  

COVER 
COMING SOON

COVER 
COMING SOON
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Otherwise
Essays
JULIE MARIE WADE

 A personal lyrical essay collection by a winner of the Lambda  
Literary Award for Lesbian Memoir.
Autumn House Press | October  
240 p.   6 x 9 
ISBN-13: 9781637680728  Paper $18.95/£16.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Taking to Water
JENNIFER CONLON

A debut collection of poems that question gender and embrace 
queerness through the natural world of North Carolina.
Autumn House Press | October  
88 p.  6 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781637680766  Paper $16.95/£14.00 
POETRY  

Discordant
RICHARD HAMILTON

 Lyrical poetry offering multilayered examinations of injustices—
from mass incarceration to failing schools and right-wing fascism.
Autumn House Press | September  
100 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781637680735  Paper $16.95/£14.00 
POETRY  

Night Wing over Metropolitan Area
JOHN HOPPENTHALER

Introspective poems that balance past and present beauty and pain.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
80 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780887486920  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  
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Phone Ringing in a Dark House
ROLLY KENT

Rolly Kent returns to poetry with a book that explores the mysteries 
and comforts of the known and unknown.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
88 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780887486937  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  

Fleeing Actium
RICARDO PAU-LLOSA

An intricate collection of poems that represent the major themes of 
Pau-Llosa’s career.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
144 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780887486944  Paper $22.00/£18.00 
POETRY  

That Other Life
JOYCE SUTPHEN

Poems that deftly draw on the sonnet form to follow the speaker’s 
romantic life.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
96 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780887486951  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  

New edition

Cemetery Nights
STEPHEN DOBYNS

Poetry that captures the highs and lows of human life.
Carnegie Mellon Classic Contemporary Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
112 p.  5 1/2 x 9 1/4 
ISBN-13: 9780887486968  Paper $22.00/£18.00 
POETRY  
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New edition

As If
JAMES RICHARDSON

A reissue of a celebrated collection of poems from James  
Richardson.
Carnegie Mellon Classic Contemporary Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
80 p.  5 1/2 x 9 1/4 
ISBN-13: 9780887486975  Paper $22.00/£18.00 
POETRY  

She Devils at the Door
ELIZA SMITH BROWN

The true story of the Gilded Age’s “political twins” who brought 
women’s suffrage and political reform to the city of Pittsburgh.
Carnegie Mellon University Press Nonfiction
Carnegie Mellon University Press | October  
360 p.  60 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780887486982  Paper $29.00/£24.00 
HISTORY  

Italian Blood
A Memoir
DENISE TOLAN
With a Foreword by Ito Rom

A memoir dealing with the aftermath of abuse.
CavanKerry Press | October  
144 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781933880952  Paper $21.00/£17.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Limited Editions
CAROLE STONE

A portrait of marriage, caretaking, grief, and recovery.
CavanKerry Press | November  
80 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781960327000  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  
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Aubrey Beardsley, 150 Years Young
MARGARET STETZ

A beautifully produced collection of works by Decadent artist and 
writer Aubrey Beardsley.
The Grolier Club | January  
88 p.  40 color plates, 6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781605831114  Paper $25.00s/£20.00 
ART  

Judging a Book by Its Cover
Bookbindings from the Collections of The Grolier Club, 
1470s–2020
H. GEORGE FLETCHER

A beautifully produced celebration of bookbinding, its design and 
history.
The Grolier Club | January  
496 p.  235 color plates  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9781605830889  Cloth $195.00x/£156.00 
DESIGN  

Grolier Club Bookplates
Past and Present
ALEXANDER LAWRENCE AMES and  
MARK SAMUELS LASNER
With Contributions by William E. Butler, Molly E. Dotson

An illustrated volume showcasing the some of the most important 
bookplates produced in America from the collection of the Grolier Club.
The Grolier Club | June  
160 p.  116 color plates, 20 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781605831046  Cloth $85.00s/£68.00 
DESIGN  

Presidents and Their Books
What They Read & Wrote; From the Collection of  
Susan Jaffe Tane
NATALIE FLAXMAN, SPENCER FLAXMAN, and  
SUSAN JAFFE TANE
From the Collection of Susan Jaffe Tane

A richly illustrated look at the book collections of all 46 American 
presidents to date—and what we can learn from them about their owners.
The Grolier Club | October  
104 p.  150 color plates  8 x 11 
ISBN-13: 9781605831060  Cloth $65.00s/£52.00 
HISTORY  
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The Merry Wives of Windsor
WILLIAM SHAKESPEARE
Translated by Dipika Guha

A modern translation that will appeal to new audiences.
Play on Shakespeare
ACMRS Press | January  
130 p.  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9780866988339  Paper $9.95/£8.00 
DRAMA  

All’s Well That End’s Well
WILLIAM SHAKESPEARE
Translated by Virginia Grise

This translation of Shakespeare’s overlooked play will captivate 
contemporary readers.
Play on Shakespeare
ACMRS Press | December  
130 p.  5 x 7-3/4 
ISBN-13: 9780866987875  Paper $9.95/£8.00 
DRAMA  

Reports of Cases in the Court of  
Exchequer from 1685 to 1714
W. H. BRYSON

A new addition to an ongoing project to publish the early-modern 
Exchequer manuscript law reports.
Medieval and Renaissance Texts and Studies
ACMRS Press | September  
700 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780866986465  Cloth $125.00x/£100.00 
LAW  

Letters
ISABELLA ANDREINI
Edited and Translated by Paola De Santo and Caterina Mongiat Farina

A collection of inventive writings in letter form from a sixteenth- 
century star of commedia dell’arte.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | December  
334 p.  2 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781649590855  Paper $61.95x/£50.00 
LITERARY COLLECTIONS  

COVER 
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COVER 
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A Mother’s Spiritual Dialogue,  
Meditations, and Elegies
MARY CAREY
Edited by Pamela S. Hammons

Key insights into women’s multi-dimensional roles as wives,  
widows, and mothers during the seventeenth century.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | December  
154 p.  11 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781649590886  Paper $43.95x/£36.00 
LITERARY COLLECTIONS  

Poems by a Sixteenth-Century  
Gentlewoman, Maid, and Servant
ISABELLA WHITNEY
Edited by Shannon Miller

A collection of poems by the first English woman to publish secular 
poetry under her own name.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | December  
212 p.  4 color plates, 1 map  6 x 9 
ISBN-13: 9781649590916  Paper $49.95x/£40.00 
LITERARY COLLECTIONS  

The Spiritual Life and Other Writings
CAMILLA BATTISTA DA VARANO
Edited and Translated by William V. Hudon

A new edition of all of de Varano’s known works, several of which 
have never before appeared in English.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | December  
380 p.  5 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781649590947  Paper $61.95x/£50.00 
LITERARY COLLECTIONS  

The Faithful Virgins
E. POLWHELE
Edited by Ann Hollinshead Hurley

The first-ever print edition of a play by one of the first women  
playwrights in England.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | December  
124 p.  2 color plates, 4 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781649590978  Paper $43.95x/£36.00 
DRAMA  
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The Poems of the Third Earl of  
Pembroke
WILLIAM HERBERT
Edited by Mary Ellen Lamb, Garth Bond, Steven W. May 
With an Introduction by Mary Ellen Lamb

A collection of poems by a pivotal figure in the literary culture of 
Stuart England.
Renaissance English Text Society
Iter Press | December  
360 p.  7 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781649591005  Paper $61.95x/£50.00 
LITERARY COLLECTIONS  

Subject/Object and Beyond
Women in Early Modern France
Edited by NANCY M. FRELICK and EDITH BENKOV

A collection of essays on early modern women from a collection of 
leading figures in the field.
Reflections on Early Modernity / Réflexions sur la première modernité
Iter Press | October  
427 p.  1 color plate, 3 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781649591036  Paper $67.95x/£55.00 
HISTORY  

Baroque Architecture in Bohemia
Edited by PETR MACEK, RICHARD BIEGEL, and  
JAKUB BACHTÍK
Translated by Anna Bryson, Branislava Kuburovic, and Lea Bennis

A complete history of Bohemian architecture during the seventeenth 
and eighteenth centuries.
Karolinum Press, Charles University | October  
767 p.  250 color plates, 350 halftones, 100 line drawings  9 3/4 x 11 3/4 
ISBN-13: 9788024655185  Cloth $95.00/£75.00 
ARCHITECTURE  CZE/SVK

Charles IV
Portrait of a Medieval Ruler
VÁCLAV ŽŮREK
Translated by Ian Finlay Stone

A critical examination of the life and legacy of Charles IV.
Karolinum Press, Charles University | September  
292 p.  32 halftones, 2 maps  5 3/4 x 8 
ISBN-13: 9788024655239  Paper $35.00/£25.00 
HISTORY  CZE/SVK
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Radio and the Performance of  
Government
Broadcasting by the Czechoslovaks in Exile in London, 
1939–1945
ERICA HARRISON

An original study of radio propaganda in Czechoslovakia.
Karolinum Press, Charles University | October  
385 p.  5 3/4 x 8 
ISBN-13: 9788024655215  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  CZE/SVK

Ancient Weeds
Contours of Popular and Trash Literature in Ancient and 
Medieval Times
Edited by SYLVA FISCHEROVÁ and JIŘÍ STARÝ
Translated by Katerina Šebková, Matthew Sweney, Daniel Esparza,  
Andrew Hauner, and R. Harris

This book blurs the line between high and low culture throughout 
literary history. 
Karolinum Press, Charles University | October  
544 p.  6 1/2 x 9 1/4 
ISBN-13: 9788024654720  Paper $45.00s/£36.00 
LITERARY CRITICISM  CZE/SVK

Archaeology, History, and Formation of 
Identity in Ancient Israel
FILIP ČAPEK
Translated by Václav Koutný

A critical examination of the history of Israel.
Karolinum Press, Charles University | October  
355 p.  27 color plates, 1 halftone, 38 maps  6 1/2 x 9 1/4 
ISBN-13: 9788024654171  Paper $35.00s/£28.00 
RELIGION  CZE/SVK

Nudging
A Tool to Influence Human Behavior in Health Policy
RADEK KOVÁCS and FRANTIŠEK OCHRANA

An analysis of “nudging” as a tool for influencing human health 
behavior.
Karolinum Press, Charles University | October  
215 p.  8 tables  5 3/4 x 8 
ISBN-13: 9788024655031  Paper $35.00x/£28.00 
BUSINESS & ECONOMICS  CZE/SVK
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Come Fly with Me
The Rise and Fall of Trans World Airlines
DANIEL L. RUST and ALAN B. HOFFMAN

The only comprehensive history of TWA and its predecessors.
Missouri Historical Society Press | October  
320 p.  35 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9798985571639 Paper $22.95/£19.00 
HISTORY  

Illustrated

Was Socialist Realism Global?
Modernism, Soc-modernism, Socially Engaged Figuration
Edited and with a Foreword by MAGDA LIPSKA and  
PIOTR SŁODKOWSKI
Foreword by Magda Lipska and Piotr Słodkowski 
With Contributions by Partha Mitter, Magda Moskalewicz, Agata Pietrasik, 
Julia Sechlehner, Nadya Plungian, Jérôme Bazin, Joanna Kordjak, Võ Hong 
Chuong-Ðài, Tatiana Flores, Mirela Tanta, Kate Cowcher, Anthony Yung, 
Katarzyna Murawska-Muthesius, Carol Yinghua Lu, and Yevheniia Moliar

A wide-ranging examination of Socialist Realism that shows it 
extended far beyond Eastern Europe.
Museum under Construction
Museum of Modern Art in Warsaw | July  
350 p.  55 color plates, 7 halftones  5 1/2 x 7 3/4 
ISBN-13: 9788393381838  Paper $29.00s/£24.00 
ART  POL

Rick Lowe
DIETER ROELSTRAETE, et al.

Copublished with the Gagosian Gallery, this is the first book devoted 
to the work of a major contemporary artist, with a focus on his painting. 
Neubauer Collegium | July  
180 p.  80 color plates, 8 halftones  9 3/4 x 12 
ISBN-13: 9781951449452  Cloth $100.00x/£80.00 
ART  

Bilingual edition

Finding Duende
Duende: Play and Theory | Imagination, Inspiration, Evasion
FEDERICO GARCÍA LORCA
Translated by Christopher Maurer  
Edited by José Javier León and Christopher Maurer

A new translation of Federico García Lorca’s captivating lecture on 
duende.
Swan Isle Press | October  
150 p.  10 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781736189375  Paper $28.00/£23.00 
LITERARY CRITICISM  

COVER 
COMING SOON

COVER 
COMING SOON
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New edition

Celia in the Revolution
ELENA FORTÚN
 Translated by Michael Ugarte 
With a Foreword by Nuria Capdevila-Argüelles 

The first major English translation of the final book in the expansive 
and essential “Celia” series by Elena Fortún.
Swan Isle Press | October  
320 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9781736189368  Paper $28.00/£23.00 
FICTION  

Second Edition

Being an Artist. Julio González
JUAN JOSÉ LAHUERTA

A richly illustrated catalog, with biography, of artist Julio González.
Tenov Books | July  
480 p.  750 color plates, 60 halftones  11 1/2 x 9 
ISBN-13: 9788412416299  Cloth $60.00s/£48.00 
ART  ESP

Invented Skins
Epidermal Readings in Brazilian Art and Literature
EDUARDO JORGE DE OLIVEIRA

A wide-ranging exploration of skin in text, images, and cultural 
memory.
Think Art
Diaphanes | September  
192 p.  20 halftones  4.65 x 7.48 
ISBN-13: 9783035806229  Paper $30.00s/£24.00 
ART  BE/FR/LU

On Withdrawal—Scenes of Refusal,  
Disappearance, and Resilience in Art 
and Cultural Practices
Edited by SEBASTIÁN EDUARDO DÁVILA, REBECCA HANNA 
JOHN, ULRIKE JORDAN, THORSTEN SCHNEIDER, JUDITH 
SIEBER, and NELE WULFF

A multidisciplinary examination of the forms taken by withdrawal.
Critical Stances
Diaphanes | October  
352 p.  25 color plates, 15 halftones  4.72 x 7.48 
ISBN-13: 9783035805062  Paper $30.00s/£24.00 
ART  BE/FR/LU

COVER 
COMING SOON
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo208651418.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo208651427.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo208651427.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo208651427.html


66  www.press.uchicago.edu

Revolving Documents—Narrations of 
the Beginnings
Edited by SABINE GEBHARDT FINK, TACREDI GUSMAN,  
and ANDREJ MIRCEV

A collection of essays that offer an understanding of how perfor-
mance art can be a tool for dissent against power structures and a 
means to reach a broad audience outside of informed art circles.
Diaphanes | October  
352 p.  50 color plates  5.51 x 9.06 
ISBN-13: 9783035806410  Paper $45.00s/£36.00 
ART  BE/FR/LU

Thinking With—Jean-Luc Nancy
Edited by SUSANNA LINDBERG, ARTEMY MAGUN,  
and MARITA TATARI

A multifaceted engagement with the thought of Jean-Luc Nancy.
Diaphanes | July  
400 p.  5 halftones  5.31 x 8.27 
ISBN-13: 9783035805529  Paper $40.00s/£32.00 
PHILOSOPHY  BE/FR/LU

Ways of Releasement
Writings on God, Eckhart, and Zen
REINER SCHÜRMANN
Edited by Francesco Guercio and Ian Alexander Moore

Never-before-published writing from a key twentieth-century  
philosopher.
Reiner Schürmann Lecture Notes
Diaphanes | November  
600 p.  5.31 x 8.27 
ISBN-13: 9783035804317  Paper $60.00s/£48.00 
PHILOSOPHY  BE/FR/LU

Compagnons de lutte
Avant-garde et critique d’art en Espagne pendant le  
franquisme
PAULA BARREIRO LÓPEZ
 Translated by Phoebe Hadjimarkos Clarke 

A French-language edition of a book focused on avant-garde art and 
art criticism in Spain during Francoism.
Diaphanes | April  
420 p.  110 halftones  5.51 x 9.06 
ISBN-13: 9782735128709  Paper $35.00x/£28.00 
ART  BE/FR/LU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208661629.html
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Racing Time
Interdisciplinary Perspectives on the Tour de France  
BERTRAND FINCOEUR, KIRSTEN FRANDSEN,  
and CHRISTOPHER THOMPSON

A book that fills a niche in academic analysis of the Tour de France.
EPFL Press | October  
200 p.  30 halftones  5 1/2 x 8 1/4 
ISBN-13: 9782889154630  Paper $39.00/£30.00 
SPORTS & RECREATION  Worldwide Except Swi

Teaching the Preservation
FRANZ GRAF and YVAN DELEMONTEY

A book that brings awareness to preservation in architecture.
EPFL Press | October  
416 p.  830 halftones  8 1/4 x 10 3/4 
ISBN-13: 9782889154890  Cloth $75.00x/£60.00 
ARCHITECTURE  Worldwide Except Swi

Studies on Types
Dormitories
TIAGO P. BORGES, et al.

An analysis of dormitories as an architectural type.
EPFL Press | April  
140 p.  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9782889155064  Paper $60.00x/£48.00 
ARCHITECTURE  Worldwide Except Swi

New Brutalism
The Invention of a Style
SILVIA GROAZ
With a Preface by Roberto Gargiani

This book reveals the origin, definition, and evolution of  
New Brutalism in architecture.
EPFL Press | October  
280 p.  85 color plates  8 1/4 x 10 3/4 
ISBN-13: 9782889155101  Cloth $75.00x/£60.00 
ARCHITECTURE  Worldwide Except Swi

COVER 
COMING SOON

COVER 
COMING SOON
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Statistical Mechanics of Coulomb  
Systems
PHILIPPE-ANDRÉ MARTIN and ANGEL ALASTUEY

A study of the equilibrium properties of Coulomb systems in physics 
that is the first of its kind.
EPFL Press | October  
750 p.  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9782889154425  Paper $75.00x/£60.00 
SCIENCE  Worldwide Except Swi

Mathematical Recreations in the  
Middle Ages
JACQUES SESIANO

A whimsical examination of math in the Middle Ages. 
EPFL Press | October  
352 p.  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9782889155125  Paper $75.00x/£60.00 
SCIENCE  Worldwide Except Swi

Unearthing Traces
Dismantling imperialist entanglements of archives,  
landscapes, and the built environment
Edited by JULIEN LAFONTAINE CARBONI,  
DENISE BERTSCHI, and NITIN BATHLA

A study of the forces that shape postcolonial landscapes and  
built environments.
EPFL Press | January  
320 p.  7 3/4 x 10 3/4 
ISBN-13: 9782889155507  Paper $40.00x/£32.00 
ARCHITECTURE  Worldwide Except Swi

Bilingual edition

The Protected Areas of Lokobe,  
Ankarana, and Montagne d’Ambre in 
Northern Madagascar
STEVEN M. GOODMAN, MARIE JEANNE RAHERILALO,  
and SÉBASTIEN WOHLHAUSER

The latest research into the biodiversity of three protected areas  
of northern Madagascar.
Ecotourism Guides to Protected Areas
Association Vahatra in Antananarivo | April  
76 p.  33 color plates  6 x 8 1/4 
ISBN-13: 9782957984909  Paper $20.00x/£16.00 
TRAVEL  NAM/UK/EU

COVER 
COMING SOON
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Bilingual edition

The Protected Areas of Mantadia and 
Analamazaotra in Central Eastern  
Madagascar
STEVEN M.  GOODMAN, MARIE JEANNE RAHARILALAO, 
and SÉBASTIEN WOHLHAUSER

The latest research on the biodiversity of two protected areas in 
central eastern Madagascar.
Ecotourism Guides to Protected Areas
Association Vahatra in Antananarivo | August  
64 p.  25 halftones  6 x 8 1/4 
ISBN-13: 9782957984916  Paper $20.00x/£16.00 
TRAVEL  NAM/UK/EU

Visible!
Attracting Customers in a Distracted World
OLIVER POTT and JAN BARGFREDE

A strategy guide for finding customers for your business in a  
distracted digital world.
Campus Verlag | July  
220 p.  15 halftones  5 1/4 x 8 1/2 
ISBN-13: 9783593517117  Paper $27.00s/£22.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Hope Is Not a Strategy
StrategyFrame®: The Smart Way to Make Strategy Work
CHRISTIAN UNDERWOOD and JÜRGEN WEIGAND

A new tool to help businesses develop strategies.
Campus Verlag | July  
278 p.  24 color plates, 24 tables  8 x 10 
ISBN-13: 9783593517094  Paper $51.00x/£41.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

From the Nation-Building Debate to the 
Bolsa Família Program
Whiteness, Gender, and Poverty in Brazil
BEATRIZ JUNQUEIRA LAGE CARBONE

An examination of struggles over race and gender in contemporary 
Brazil, as reflected in conflicts over a national social welfare program.
Campus Verlag | August  
300 p.  10 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9783593517834  Paper $44.00x/£36.00 
POLITICAL SCIENCE  

COVER 
COMING SOON
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How French Moderns Think
The Lévy-Bruhl Family, From “Primitive Mentality” to  
Contemporary Pandemics
FRÉDÉRIC KECK
With a Foreword by Michael M. J. Fischer

This book traces the contributions of the Lévy-Bruhl family to social 
and political thought and expertise in 20th-century France, shaping 
the anticipation of economic and health crises.
HAU | December  
215 p.  8 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781914363023 Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Who Killed Jules Crevaux?
The Bolivian File
ISABELLE COMBÈS
With a Foreword by Francis Grandhomme and an Introduction by Diego Villar

The first book to explore the deaths of explorer Jules Crevaux and 
his crew from an Indigenous perspective.
HAU | December  
150 p.  22 halftones, 4 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9781912808564  Paper $25.00s/£20.00 
SOCIAL SCIENCE  

Surviving Istanbul
Struggles, Feasts and Calamities in the Seventeenth and 
Eighteenth Centuries
SURAIYA FAROQHI

A fascinating exploration of everyday life in premodern Istanbul.
Ottoman and Turkish Studies
Koc University Press | April  
448 p.  20 figures  6 x 9 
ISBN-13: 9786258022407  Cloth $90.00x/£72.00 
HISTORY  WWXTRKY

First Edition

Flight of the Trogon
Mexican Eden Trilogy: a Stand-alone Prequel and  
Sequel to Book 1
SYLVIA MONTGOMERY SHAW

A novel of love and revenge set a century ago amid the Mexican War.
Swedenborg Foundation Publishers | December  
512 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780877853497  Paper $34.95/£28.00 
FICTION  

COVER 
COMING SOON

COVER 
COMING SOON
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First Edition

Secrets of Heaven 6: Portable
Portable New Century Edition
EMANUEL SWEDENBORG
Translated by Lisa Hyatt Cooper

The sixth volume of Swedenborg’s monumental exploration of the 
Bible, its themes, and meaning.
New Century Edition
Swedenborg Foundation Publishers | August  
398 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780877854227  Paper $29.95/£24.00 
RELIGION  

First Edition

Secrets of Heaven 7: Portable
Portable New Century Edition
EMANUEL SWEDENBORG
Translated by Lisa Hyatt Cooper

The seventh volume of Swedenborg’s monumental exploration  
of the Bible, its themes, and meaning. 
New Century Edition
Swedenborg Foundation Publishers | October  
345 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780877854234  Paper $29.95/£24.00 
RELIGION  

First Edition

Secrets of Heaven 8: Portable
Portable New Century Edition
EMANUEL SWEDENBORG
Translated by Lisa Hyatt Cooper

The eighth volume in Swedenborg’s monumental study of the Bible, 
its meaning and themes.
New Century Edition
Swedenborg Foundation Publishers | December  
315 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780877854357  Paper $29.95/£24.00 
RELIGION  

First Edition

A Swedenborg Perpetual Calendar
EMANUEL SWEDENBORG

A daily book of insights from Emanuel Swedenborg.
Swedenborg Foundation Publishers | November  
304 p.  4.75 x 6.75 
ISBN-13: 9780877854241  Paper $19.95/£16.00 
SELF-HELP  
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Who Believes Is Not Alone
My Life Beside Benedict XVI
GEORG GÄNSWEIN

One of the most influential and yet misunderstood figures of the last 
century is revealed in his life outside the public eye by the priest who 
knew him best.
St. Augustine’s Press | October  
300 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781587310737  Cloth £20.00
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY

Everything That Hurt Us Becomes  
a Ghost
Poems
SAGE RAVENWOOD

This debut poetry collection explores surviving trauma, navigating 
the everyday through a deaf lens, and finding Indigenous acceptance 
and belonging.
Gallaudet University Press | October  
96 p. 5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781954622227  Paper £16.00 
POETRY

Far from Atlantis
Poems
RAYMOND LUCZAK

Raymond Luczak juxtaposes elements from mythology and the 
supernatural against his childhood memories growing up in  
Ironwood, Michigan.
Gallaudet University Press | November  
102 p. 5 1/4 x 8 
ISBN-13: 9781954622241  Paper £16.00
POETRY

58-IN-MIND
Multilingual Teaching Strategies for Diverse Deaf  
Students
Edited by DEBBIE GOLOS, MARLON KUNTZE,  
KIMBERLY WOLBERS, and CHRIS KURZ

A much-needed resource for teachers of Deaf students, this practical 
guide presents strategies for using sign language in instruction 
across the curriculum.
Gallaudet University Press | December  
268 p. 8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9781954622203  Paper £39.00
EDUCATION

COVER 
COMING SOON

COVER 
COMING SOON
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Electras
Aeschylus, Sophocles, and Euripides
MICHAEL DAVIS

An interpretation of Electra as she appears in these three Greek 
playwrights, inspired by the thought of the late Seth Benardete: 
what can we learn of the authors and what can we learn of Electra? 
St. Augustine’s Press | November  
165 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781587312083  Paper £16.00 
HISTORY  

Being Philosophical
D. Q. MCINERNY

Everyone must be a philosopher to some degree, and this requires a 
teacher. McInerny makes a compelling argument that Aristotle and 
Thomas Aquinas are humanity’s finest and the best place to start 
learning.
St. Augustine’s Press | November  
230 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781587310775  Paper £20.00 
PHILOSOPHY  

Governing Perfection
DONALD S. PRUDLO

Administration as an aspect of governance is necessary to both form 
and function, and history gives us examples of how this has been 
done with grace, insight, and both technical and personal success. 
St. Augustine’s Press | November  
300 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781587313301  Paper £24.00
RELIGION

Conquistador with His Pants Down
David Ramsay Steele’s Legendary Lost Lectures
DAVID RAMSAY STEELE

Herein are fourteen provoking pieces written by a controversial lib-
ertarian writer, who targets among others: Scott Adams, Sigmund 
Freud, Sam Harris, Karl Marx, Jordan Peterson, and Ayn Rand. 
St. Augustine’s Press | November  
320 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781587311413  Paper £24.00
POLITICAL SCIENCE
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The Capital Order
How Economists Invented Austerity and Paved the Way  
to Fascism
CLARA E. MATTEI

A groundbreaking examination of austerity’s dark intellectual origins.
University of Chicago Press  
480 p.  3 halftones, 8 line drawings, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226818399  Cloth $30.00/£24.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Hilma af Klint
A Biography
JULIA VOSS
Translated by Anne Posten

A highly anticipated biography of the enigmatic and popular  
Swedish painter.
University of Chicago Press   
424 p.  44 color plates, 49 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226689760  Cloth $35.00/£28.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Notes and Methods
HILMA AF KLINT
Edited by Christine Burgin and with an Introduction and Commentary by  
Iris Müller-Westermann

Notes and Methods presents facsimile reproductions of a wide array 
of af Klint’s early notebooks accompanied by the first English trans-
lation of af Klint’s extensive writings.
University of Chicago Press  
288 p.  300 color plates  7 1/2 x 10 
ISBN-13: 9780226591933  Cloth $45.00/£34.00 
ART  

Hayek
A Life, 1899–1950
BRUCE CALDWELL and HANSJOERG KLAUSINGER

The definitive account of the distinguished economist’s formative 
years.
University of Chicago Press  
824 p.  23 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226816821  Cloth $50.00s/£35.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Backlist Bestsellers
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The Red Atlas
How the Soviet Union Secretly Mapped the World
JOHN DAVIES and ALEXANDER J. KENT
With a Foreword by James Risen

A fantastic historical document of an era that sometimes seems less 
distant, The Red Atlas offers an uncanny view of the world through 
the eyes of Soviet strategists and spies.
University of Chicago Press   
272 p.  282 color plates  7 x 9 
ISBN-13: 9780226389578  Cloth $35.00/£25.00 
HISTORY  

The Portraitist
Frans Hals and His World
STEVEN NADLER

A biography of the great portraitist Frans Hals that takes the reader 
into the turbulent world of the Dutch Golden Age.  
University of Chicago Press  
360 p.  21 color plates, 61 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226698366  Cloth $35.00/£28.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Patterns in Nature
Why the Natural World Looks the Way It Does
PHILIP BALL

Revealing the order at the foundation of the seemingly chaotic  
natural world, Patterns in Nature explores not only the math  
and science but also the beauty and artistry behind nature’s  
awe-inspiring designs.
University of Chicago Press   
288 p.  250 color plates  8 1/2 x 10 
ISBN-13: 9780226332420  Cloth $35.00/£22.00 
NATURE  NAM/UK/EU

Fourth Edition

The Craft of Research 
WAYNE C. BOOTH, GREGORY G. COLOMB, JOSEPH M.  
WILLIAMS, JOSEPH BIZUP and WILLIAM T. FITZGERALD

A beloved classic that has guided generations of researchers at every 
level in conducting effective and meaningful research.
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing
University of Chicago Press   
336 p.  19 halftones, 7 line drawings, 8 tables  5-1/2 x 8-1/2 
ISBN-13: 9780226239569  Cloth $45.00x/£35.00 
ISBN-13: 9780226239736  Paper $18.00/£14.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

Backlist Bestsellers
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Seventeenth Edition

The Chicago Manual of Style
THE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS EDITORIAL STAFF

The venerable, time-tested guide to style, usage, and grammar, now 
in its seventeenth edition.
University of Chicago Press   
1146 p.  4 halftones, 71 line drawings, 12 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226287058  Cloth $70.00/£52.50 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

Second Edition

Writing Your Journal Article in  
Twelve Weeks
A Guide to Academic Publishing Success
WENDY LAURA BELCHER

A new edition of a successful book aimed at scholars who are trying 
to publish in scholarly journals, across a wide range of fields.
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing
University of Chicago Press   
427 p.  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226499918  Paper $64.00x/£52.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

Ninth Edition

A Manual for Writers of Research  
Papers, Theses, and Dissertations
Chicago Style for Students and Researchers
KATE L. TURABIAN
Revised by Wayne C. Booth, Gregory G. Colomb, Joseph M. Williams,  
Joseph Bizup, William T. FitzGerald, and the University of Chicago Press 
Editorial Staff

The iconic guide for students and writers is now available in a  
spiral-bound format with index tabs.
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing
University of Chicago Press   
464 p.  11 halftones, 22 line drawings, 12 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226494425  Cloth $35.00x/£26.50 
ISBN-13: 9780226430577  Paper $18.00/£13.50 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

Backlist Bestsellers
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Enlarged

The Human Condition
Second Edition
HANNAH ARENDT
With an Introduction by Margaret Canovan and a New Foreword  
by Danielle Allen

Arendt’s study of the state of modern humanity is a classic in  
political and social theory.
University of Chicago Press   
380 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226586601  Paper $22.50/£17.00 
PHILOSOPHY  

The Iliad of Homer
HOMER
Translated by Richmond Lattimore and with a new Introduction and Notes  
by Richard Martin

“Sing, goddess, the anger of Peleus’ son Achilleus / and its devas-
tation.” For sixty years, that’s how Homer has begun the Iliad in 
English, in Richmond Lattimore’s faithful translation—the gold 
standard for generations of students and general readers. 
University of Chicago Press   
608 p.  2 line drawings  5-1/2 x 8-1/2 
ISBN-13: 9780226470498  Paper $15.00/£? 
PHILOSOPHY  

Fourth Edition

The Structure of Scientific Revolutions
50th Anniversary Edition
THOMAS S. KUHN
With an Introductory Essay by Ian Hacking

Newly designed, with an expanded index, this edition will be eagerly 
welcomed by the next generation of readers seeking to understand 
the history of our perspectives on science.
University of Chicago Press   
264 p.    5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226458113  Cloth $52.00x/£42.00 
ISBN-13: 9780226458120  Paper $15.00/£12.00 
SCIENCE  

The Last Writings of Thomas S. Kuhn
Incommensurability in Science
THOMAS S. KUHN
Edited by Bojana Mladenovic

A must-read follow-up to The Structure of Scientific Revolutions, 
one of the most important books of the twentieth century. 
University of Chicago Press  
312 p.  25 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226822747  Cloth $27.50/£22.00 
SCIENCE  
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Inventing the Alphabet
The Origins of Letters from Antiquity to the Present
JOHANNA DRUCKER

The first comprehensive intellectual history of alphabet studies.
University of Chicago Press  
384 p.  100 halftones  7 x 10 
ISBN-13: 9780226815817  Cloth $40.00s/£32.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

The Climate of History in a  
Planetary Age
DIPESH CHAKRABARTY

Chakrabarty offers a profound inquiry into the implications of 
climate change for humanist thought.
University of Chicago Press  
296 p.  2 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226100500  Cloth $95.00x/£76.00 
ISBN-13: 9780226732862  Paper $25.00s/£20.00 
HISTORY  IND SA

Black Paper
Writing in a Dark Time
TEJU COLE

A wide-ranging collection of essays from a celebrated master  
of the form. 
Berlin Family Lectures
University of Chicago Press   
288 p.  8 color plates, 6 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226641355  Cloth $22.50/£18.00 
ISBN-13: 9780226823867  Paper $17.00/£9.99 
LITERARY COLLECTIONS  

General Relativity
ROBERT M. WALD

“A tour de force: lucid, straightforward, mathematically rigorous, 
exacting in the analysis of the theory in its physical aspect.” 
—L. P. Hughston, Times Higher Education Supplement
University of Chicago Press 
506 pages  6 1/2 x 9 1/4 
ISBN-13: 9780226870335  Paper $56.00 
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Professing Criticism
Essays on the Organization of Literary Study
JOHN GUILLORY

A sociological history of literary studies—both as a discipline and as 
a profession.
University of Chicago Press   
464 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226821290  Cloth $105.00x/£85.00 
ISBN-13: 9780226821306  Paper $29.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

The Great Derangement
Climate Change and the Unthinkable
AMITAV GHOSH

In his first major book of nonfiction since In an Antique Land, 
Ghosh examines our inability—at the level of literature, history, and 
politics—to grasp the scale and violence of climate change.
Berlin Family Lectures
University of Chicago Press   
176 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226323039  Cloth $22.00/£16.50 
ISBN-13: 9780226526812  Paper $15.00/£11.50 
LITERARY CRITICISM  IND SA

Gustave Caillebotte
The Painter’s Eye
MARY MORTON and GEORGE SHACKELFORD

Though largely out of the public eye for more than a century,  
Gustave Caillebotte (1848–94) has come to be recognized as one  
of the most dynamic and original artists of the impressionist  
movement in Paris.
University of Chicago Press 
272 pages  150 color plates  9 1/2 x 12 
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